— I a—
___-

L~ 4

[BORMANN]

Built to last.

k e T N T T T T Tk WL M, W o, S, —", —

BPB 7000

020745

HOEO WWWNIKOLAOUTOOLS.GR C€



WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN

FiKS



[EN]

Safety instructions

General Power Tool Safety

Warning! Read all safety warnings and all instructions. Failure to fol low the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious
injury. Save all warnings and instructions for future reference. The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery operated (cordless) power tool.

Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may
ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges and moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense When operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear. eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before,connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools;that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool'on: A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This.enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. DO not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and glovesiaway. from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure theseiare eonnected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

Power tool use and care

a) DO not force the power tool. Use the correct power tool for your application:The correctipower tool willdo the jobibetter and safer at the rate for which
it was designed.

b) DO not use the power tool if the switch does not turn it on and Off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool'‘before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk Of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment Or binding Of moving parts, breakage Of parts'and any other condition that may affect the power tool's
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.
f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.
g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Service
a)Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.
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Machine-specific Safety Warnings

-Do not vacuum and blow materials that are hazardous to one's health, e. g., dust from beech or oak wood, masonry dust, asbestos.

-These materials are considered carcinogenic.

-Do  not vacuum and blow liquids. The penetration of liquids increases the risk of an electric shock.
-Keep the power tool away from rain or moisture. The penetration Of water into the motor increases the risk Of an electric shock.
- When operating the power tool in damp environments is unavoidable, use a residual current device (RCD). The use of a residual current device
(RCD) reduces the risk Of an electric shock.

- Never use the machine with a damaged cable. Do not touch the damaged cable and pull the mains plug when the cable is damaged while
working. Damaged cables increase the risk of an electric shock.

- Do not drive over, crush or stretch the cable.

- Do not pull the cable to unplug the plug from the socket outlet or to move the power tool.

- Damaged cables increase the risk of an electric shock.

- During work breaks, when not in use or when working on the power tool (e. g. changing tool inserts, repairs, cleaning, adjustments), pull the
mains plug. This safety measure prevents accidental starting of the power tool.

- Provide for good ventilation at the working place.

- Do not allow children to use the power tool without supervision. Children can injure themselves.

- Wear additional personal protective equipment, such as safety goggles and respirator.

- Wearing protective equipment for appropriate conditions reduces the exposure toward hazardous substances.

- Always wear hearing protection.

- Vibration information: identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration such as: maintain the tool and
the accesso-ries, keep the hands warm and organisation of work patterns.

Intended use

Read all safety warnings and all'instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

The machine is intended for vaccuming and blowing of materials that are net hazardous to ones health.
The machine is not suitable for vaccuming and blowing of flammable materials. Metal chips and sharp objects, such as screws or nails.

Description of main parts (Page 2 )

The numbering of the product features refers to the illustration of the'machiné on the graphics page (page 2).
Handle

. On/off switch

. Lock-on button for On/Off switch

Thumb-wheel for regulation of the air volume

. Air outlet

. Caps for carbon brushes

Nozzle

. Dust bag

. Air intake

*Accessories shown may not be part of the standard delivery scope of the product.

Technical data

Voltage/Frequency: 230V/50HZ
Input power: 650W

No load speed: 0-16000rpm
Air volume: 0-4 m3/min

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of
the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not
be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out
by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Operating instructions
Before any work on the machine itself, disconnect the mains plug from the socket.

Blowing (see figure A)
- For operation mode "blowing", firmly attach the nozzle 7 in alignment with the arrow mark onto the air outlet 5.

Vaccuming (see figure B)
- For operation mode vaccuming, firmly attach the nozzle 7 in alignment with the arrow mark onto the air intake 9.
- Additionally, always mount the dust bag 8 onto the air outlet 5.

Starting Operation
- Observe the mains voltage! The voltage of the power source must correspond with the data on the plate of the machine.

Switching On and Off

To start the machine, press the On/off switch 2.

To lock the On/off switch, keep it pressed and additionally push the lock-on button 3.

To switch off the machine release the On/off switch 2. When the On/Off switch 2 is locked, press it first and then release it.

Regulating the Air flow

Adjust the required air volume by turning the thumb-wheel 4:
Turning in clockwise increases the air volume.

Turning in Reduces the air volume.

Working Advice

During -blowing- operation, take care that no/debris/impuritiesican be drawn into the air intake 9.
Never vacuum without a dust bag.

DO not vacuum sharp-edged or hot materials such as,glass splinters, hot ash or metal chips.
When vaccuming, empty the dust bag regularly.

Observe the environmental regulations when disposing waste.

Service and maintenance

- Before any work on the machine itself disconnect the mains plug from the socket.

- For safe proper working, always keep the machine and ventilation clean:

If the machine should fail despite the care taken in manufacturing and testing procedures, repair should be carried out by an after-sales service center. If
the replacement of the supply cord is necessary. this has to be done by an authorized service agent.in order to avoid a safety hazard.

Carbon Brushes (see igure C)

Check the length of the carbon brushes approx. every 2-3 months and replace the carbon brushesif required.

Never replace only a single carbon brush!

Criteria for replacement of the carbon brushes: A dotted or broken line is visible.on one of the large'side surfaces of each carbon brush. When either of
both carbon brushes is used up to this line, then both carbon brushes should be-replaced immediately.in order to protect the armature against possible
damage.

Note: Use only carbon brushes supplied by Bormann and intended specifically for your product.
- Unscrew the caps 6 using a suitable screwdriver.
- Replace the spring-loaded carbon brushes and screw the caps back on again.

5 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR BORMANN

i<



Consignes de sécurité

Sécurité générale des outils électriques

Avertissement! Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer un
choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir vous y référer
ultérieurement. Le terme "outil électrique" dans les avertissements fait référence a votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail

a) Gardez la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres sont propices aux accidents.

b) N'utilisez pas d'outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides, de gaz ou de poussiéres inflammables. Les
outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussiére ou les fumées. c) Ne laissez pas les enfants et les spectateurs s'approcher
lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le controle.

Sécurité électrique

a) Les fiches des outils électriques doivent correspondre a la prise de courant. Ne modifiez jamais la fiche de quelque fagon que ce soit. N'utilisez pas
d'adaptateur avec des outils électriques mis a la terre. Des fiches non modifiées et des prises adaptées réduiront le risque de choc électrique.
b) Evitez tout contact du corps avec des surfaces mises a la terre ou a la masse, comme les tuyaux, les radiateurs, les cuisinieres et les réfrigérateurs. Il
existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre ou a la masse.

c) N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration d'eau dans un outil augmente le risque de choc électrique.
d) Ne pas abuser du cordon. N'utilisez jamais le cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenez le cordon a I'écart de la chaleur, de
I'huile, des bords tranchants et des pieces mobiles. Les cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.
e) Lorsque vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez une rallonge adaptée a une utilisation en extérieur. L'utilisation d'un cordon adapté a
I'extérieur réduit le risque de choc électrique.

f)Si I'utilisation d'un outil électrique dans unsendroit humide est inévitable, utilisez une alimentation protégée par un dispositif a courant résiduel (RCD).
L'utilisation d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

Sécurité personnelle

a) Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez pas un outil électrique si vous
étes fatigué ou sous I'influence de drogues, d'alcool ouyde médicaments. Unumoment d'inattention lors de ['utilisation d'un outil électrique peut entrainer
des blessures graves.

b) Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes,de protection. Les équipements de protection tels que le masque anti-
poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes, le casqueide chantier ou'les. protections auditives utilisés dans les conditions appropriées réduiront
les blessures.

c) Empéchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrét avant de brancher la source d'alimentation et/ou le bloc-
piles, de ramasser ou de transporter I'outil.Le fait de porter des outils'électriques.avec le doigt sur l'interrupteur ou de mettre sous tension des outils
électriques dont l'interrupteur est allumé invite aux accidents.

d) Retirez toute clé de réglage ou clé a molette avant de mettre I'outil ‘électriquesen marche. Une clé laissée attachée a une piéce rotative de
I'outilélectrique peut entrainer des blessures.

e) Ne vous penchez pas trop. Gardez toujours un bon pied et un bon équilibre. Cela permet.de mieux controler I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f)Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijouxxGardez vos'eheveux, vos vétements etwos gants a I'écart des pieces mobiles.
Les vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent étre happés parlespieces en mouvement,

g) Si des dispositifs sont prévus pour la connexion d'installations d'extraction et«de.collecte des poussieres, assurez=vous qu'ils sont connectés et utilisés
correctement. L'utilisation de I'aspiration des poussiéres peut réduire les risques liés ala poussiére.

Utilisation et entretien des outils électriques

a) Ne forcez pas sur I'outil électrique. Utilisez le bon outil électrique pour votre application/Le bon outil électrigue fera le travail mieux et de maniére plus
sQre, au rythme pour lequel il a été congu.

b) N'utilisez pas I'outil électrique si l'interrupteur ne permet pas de le mettre en marche et de I'arréter. Tout outil électrique qui ne peut étre contrélé
al'aide de l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche de la source d'alimentation et/ou le bloc-piles de I'outil électrique avant d'effectuer tout réglage, de changer les accessoires ou de
ranger les outils électriques. Ces mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de [l'outil électrique.
d) Rangez les outils électriques inactifs hors de portée des enfants et ne laissez pas les personnes qui ne connaissent pas I'outil électrique ou ces
instructions utiliser I'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs non formés.

e) Entretenir les outils électriques. Vérifiez que les piéces mobiles ne sont pas mal alignées ou coincées, qu'elles ne sont pas cassées et qu'aucune autre
condition ne risque d'affecter le fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dommage, faites réparer I'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.

f)Gardez les outils de coupe afflités et propres. Des outils de coupe correctement entretenus et aux bords tranchants sont moins susceptibles de se coincer
et sont plus faciles a controler.

g) Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les embouts, etc. conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et dutravail a
effectuer. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut entrainer une situation dangereuse.

Service
a) Faites réparer votre outil électrique par un réparateur qualifié qui n'utilisera que des piéces de rechange identiques. Cela permettra de garantir la
sécurité de I'outil électrique.
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Avertissements de sécurité spécifiques a la machine:

- N'aspirez pas et ne soufflez pas sur des matériaux dangereux pour la santé, par exemple la poussiére de bois de hétre ou de chéne, la
poussiéere de

magonnerie, I'amiante. - Ces matériaux sont considérés comme cancérigénes.

- Ne pas aspirer et souffler de liquides. La pénétration de liquides augmente le risque de choc électrique.

- Gardez I'outil électrique a I'abri de la pluie ou de I'humidité. La pénétration d'eau dans le moteur augmente le risque de choc électrique.
- Lorsque l'utilisation d'un outil électrique dans un environnement humide est inévitable, utilisez un dispositif a courant résiduel (RCD).
L'utilisation d'un

dispositif a courant résiduel (RCD) réduit le risque de choc électrique.

- N'utilisez jamais la machine avec un cable endommagé. Ne touchez pas le cable endommagé et débranchez la fiche secteur lorsque le
cable est endommagé pendant le travail. Les cables endommagés augmentent le risque de choc électrique.

-Ne roulez pas sur le cable, ne I'écrasez pas et ne |'étirez pas.

- Ne tirez pas sur le cable pour débrancher la fiche de la prise de courant ou pour déplacer I'outil électrique.

- Les cables endommagés augmentent le risque de choc électrique.

- Pendant les pauses, lorsque vous n'utilisez pas l'outil électrique ou lorsque vous travaillez sur Il'outil électrique (par exemple,
changement de plaquettes, réparations, nettoyage, réglages), débranchez la fiche secteur. Cette mesure de sécurité empéche le
démarrage accidentel de I'outil électrique.

- Prévoyez une bonne ventilation sur le lieu de travail.

- Ne laissez pas les enfants utiliser 'outil électrique sans surveillance. Les enfants peuvent se blesser.

-Portez un équipement de protection individuelle supplémentaire, tel que des lunettes de protection et un appareil respiratoire.
- Le port d'un équipement de protection dans des conditions appropriées réduit I'exposition aux substances dangereuses.
- Portez toujours une protection auditive.

- Informations sur les vibrations : identifiez les mesures. de sécurité supplémentaires pour protéger I'opérateur des effets des vibrations,
telles que : I'entretien de I'outil et des accessoires; le maintien des mains au chaud et I'organisation des schémas de travail.

Utilisation prévue

Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes lesiinstructions. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer un

choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

La machine est destinée a |'aspiration et au soufflage de matériaux qui ne'sont pas dangereux pour la santé. La machine n'est pas adaptée a |'aspiration et

au soufflage de matériaux inflammables. Les copeaux métalliques et les.objets pointus, tels que les vis ou les clous.

Description des parties principales (Page 2 )

La numérotation des caractéristiques du produit fait référence a I'illustration de la machine sur la,page graphique (page 2).
. Poignée

. Interrupteur marche/arrét

Bouton de verrouillage de l'interrupteur marche/arrét

. Molette pour le réglage du volume d'air

. Sortie d'air

. Capuchons pour balais de charbon

Buse

. Saca poussiére

. Prise d'air

Les accessoires décrits peuvent ne pas faire partie de la livraison standard du produit.

* OO NDUAWNE

Données techniques
Voltage/Fréquence : 230V/50HZ
Puissance d'entrée : 650W
Vitesse sans charge : 0-16000rpm
Volume d'air : 0-4 m3/min

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére
significative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeéles de la

gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages

spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant

et l'importateur ne peuvent étre tenus responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non conforme.
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Instructions de fonctionnement

Service et maintenance. Avant tout travail sur la machine elle-méme, déconnectez la fiche secteur de la prise.

Soufflage (voir figure A)
- Pour le mode de fonctionnement "soufflage", fixer fermement la buse 7 dans I'alignement de la marque de la fleche sur la sortie d'air 5.

Vaccination (voir figure B)
- Pour le mode d'aspiration, fixez fermement la buse 7 dans I'alignement de la marque de la fleche sur la prise d'air 9.
- En outre, il faut toujours monter le sac a poussiére 8 sur la sortie d'air 5.

Démarrage de I'opération
- Respectez la tension du secteur ! La tension de la source d'alimentation doit correspondre aux données figurant sur la plaque de la machine.

Mise en marche et arrét

Pour démarrer la machine, appuyez sur l'interrupteur marche/arrét 2. Pour verrouiller I'interrupteur marche/arrét, maintenez-le enfoncé et appuyez en plus
sur le bouton de verrouillage 3. Pour éteindre la machine, relachez I'interrupteur marche/arrét 2. Lorsque l'interrupteur marche/arrét 2 est verrouillé,
appuyez d'abord dessus, puis relachez-le.

Régulation du débit d'air

Réglez le volume d'air nécessaire en tournant la molette 4:
Tourner dans le sens des aiguilles d'une montre

augmente le volume d'air. Tourner vers

I'intérieur réduit le volume d'air.

Conseils de travail

Pendant I'opération de soufflage, veillez a ¢e qu'aucun, débris/impureté ne puisse étre aspiré dans |'entrée d'air 9. N'aspirez jamais sans sac a poussiére.
N'aspirez pas de matériaux a bords tranchants,ou chauds tels que des éclats de verre, des cendres chaudes ou des copeaux de métal. Lorsque vous aspirez,
videz régulierement le sac a poussiére.

Respectez les réglementations environnementales lors de I'élimination des déchets.

Service et maintenance

- Avant toute intervention sur la machine elle-méme, débranchez la fiche secteur'dela prise.

- Pour un fonctionnement correct et s(r, gardez toujours la machine et la ventilation propres.

Si la machine devait tomber en panne malgré le soin apporté aux procédures de fabrication et d'essai, la réparation doit étre effectuée par un centre de
service aprés-vente. Si le remplacement du cordon d'alimentation est nécessaire, il'doit étre effectué par un agent de service agréé afin d'éviter tout risque
de sécurité.

Balais de carbone (voir figure C)

Controdlez la longueur des balais de charbon environ tous les 2-3 mois et remplacez'les balais de charbon'si nécessaire. Ne remplacez jamais un seul balai de
charbon !

Critéres de remplacement des balais de charbon : Une ligne pointillée ou. brisée est visible sur l'une/des grandes surfaces latérales de chaque balai de
carbone. Lorsque I'un des deux balais de charbon est usé jusqu'a cette ligne, les deux balais de charbon doivent étre remplacés immédiatement afin de
protéger I'armature contre d'éventuels dommages.

Remarque : N'utilisez que les balais de charbon fournis par Bormann et destinés spécifiquement a votre produit.
- Dévissez les capuchons 6 a l'aide d'un tournevis approprié.
- Remplacez les balais de charbon a ressort et revissez les capuchons.
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Istruzioni di sicurezza

Sicurezza generale degli utensili elettrici

Attenzione! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo provocare scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimenti futuri. Il termine "utensile elettrico" nelle avvertenze si
riferisce all'utensile elettrico alimentato a rete (a filo) o a batteria (a batteria).

Sicurezza dell'area di lavoro
a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici generano
scintille che possono incendiare la polvere o i fumi.
c) Tenete lontani i bambini e gli astanti mentre utilizzate un utensile elettrico. Le distrazioni possono far perdere il controllo.

Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con
utensili elettrici dotati di messa a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti riducono il rischio di scosse elettriche.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra o a massa, come tubi, radiatori, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche aumenta se il
corpo é collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o al bagnato. L'ingresso di acqua in un utensile elettrico aumenta il rischio di scosse elettriche.
d) Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'elettroutensile. Tenere il cavo lontano da calore, olio, borditaglienti e
parti in movimento. | cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno. L'uso di un cavo adatto all'esterno riduce il rischio
discosse elettriche.

f)Se I'uso di un utensile elettrico in un luogo umido é.inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un dispositivo di corrente residua (RCD). L'uso di un
RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Quando si utilizza un elettroutensile, occorreiessere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso. Non utilizzare un utensile elettrico quando
si @ stanchi o sotto |'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un momento di disattenzione durante I'uso di utensili elettrici pud causare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione come maschere antipolvere, scarpe
di sicurezza antiscivolo, elmetti o protezioni per |'udito, utilizzati.in condizioni'adeguate, ridurranno le lesioni personali.

c) Prevenire l'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore sianin posizione off prima di collegare la fonte di alimentazione e/o la batteria,
disollevare o trasportare I'utensile.Portare gli utensili elettrici confil dito sull'interruttore o dare energia agli utensili elettrici che hanno I'interruttore acceso
invita agli incidenti.

d) Prima di accendere I'elettroutensile, rimuovere la chiave di regolazioné o la chiave:yUna chiave o una chiave lasciata attaccata a una parte rotante
dell'elettroutensile pud provocare lesioni personali.

e) Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre una posizione corretta'e un_buon equilibrionCid consente di controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

f)Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere capelliindumenti e guanti lontani dalle partiin movimento. Vestiti larghi, gioielli o
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione.e.raccoltaidelle polveri, accertarsi che siano collegati e utilizzati correttamente.
L'uso della raccolta della polvere puo ridurre i rischi legati alla polvere.

Uso e cura degli elettroutensili

a) Non forzare I'elettroutensile. Utilizzate I'elettroutensile corretto per la vostraapplicazione. L'elettroutensile correttoisvolgera il lavoro in modo migliore e
pili sicuro alla velocita per cui & stato progettato.

b) Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo accende e non lo spegne. Qualsiasi utensile elettrico” che non pu6 essere controllato con
I'interruttore e pericoloso e deve essere riparato.

c) Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o la batteria dall'elettroutensile prima di effettuaré regolazioni, cambiare accessori o riporre
I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono |'utensile o le presentiistruzioni di
utilizzarlo. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e) Manutenzione degli utensili elettrici. Controllare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti e qualsiasi altra
condizione che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti sono
causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

f)Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione, con bordi taglienti affilati, hanno meno
probabilita di legarsi e sono piu facili da controllare.

g) Utilizzare I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle presenti istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro e
dell'attivita da svolgere.L'uso dell'elettroutensile per operazioni diverse da quelle previste potrebbe causare situazioni di pericolo.

Servizio
a) Affidare la manutenzione dell'elettroutensile a un tecnico qualificato che utilizzi esclusivamente parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce
la sicurezza dell'elettroutensile.
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Avvertenze di sicurezza specifiche per la macchina

- Non aspirare e soffiare materiali pericolosi per la salute, ad esempio polvere di legno di faggio o quercia, polvere di muratura, amianto.

- Questi materiali sono considerati cancerogeni.

- Non aspirare o soffiare liquidi. La penetrazione di liquidi aumenta il rischio di scosse elettriche.

- Tenere I'elettroutensile al riparo dalla pioggia o dall'umidita. La penetrazione di acqua nel motore aumenta il rischio di scosse elettriche.

- Quando l'uso dell'elettroutensile in ambienti umidi & inevitabile, utilizzare un dispositivo di corrente residua (RCD). L'uso di un interruttore
differenziale

(RCD) riduce il rischio di scosse elettriche.

- Non utilizzare mai la macchina con un cavo danneggiato. Non toccare il cavo danneggiato e staccare la spina se il cavo & danneggiato durante
il lavoro. |

cavi danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

- Non passate sopra, non schiacciate e non allungate il cavo.

- Non tirare il cavo per staccare la spina dalla presa di corrente o per spostare I'elettroutensile.

- | cavi danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

- Durante le pause di lavoro, quando non & in uso o quando si lavora sull'elettroutensile (ad es. sostituzione degli inserti, riparazioni, pulizia,
regolazioni),

staccare la spina di rete. Questa misura di sicurezza impedisce |'avvio accidentale dell'elettroutensile.

- Garantire una buona ventilazione del luogo di lavoro.

- Non permettere ai bambini di usare I'elettroutensile senza supervisione. | bambini possono ferirsi.

- Indossare ulteriori dispositivi di protezione personale, come occhiali di sicurezza e respiratore.

- Indossare dispositivi di protezione in condizioni adeguate riduce I'esposizione alle sostanze pericolose.

- Indossare sempre una protezione per |'udito.

- Informazioni sulle vibrazioni: individuare ulteriori misure di sicurezza per proteggere l'operatore dagli effetti delle vibrazioni, quali:
manutenzione dell'utensile e degli accessi, mantenimento delle mani al caldo e organizzazione degli schemi di lavoro.

Uso previsto

Leggere tutte le avvertenze di‘sicurézza e tutte leiistruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud provocare scosse
elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

La macchina e destinata alla vaccinazione e al soffiaggio di'materiali non pericolosi per la salute.
La macchina non é adatta alla vaccinazione e al soffiaggie di materiali inflammabili. Trucioli metallici e oggetti appuntiti, come viti o chiodi.

Descrizione delle parti principali (Pagina 2 )

La numerazione delle caratteristiche del prodotto si riferisce all'illustrazione della macchina nella pagina grafica (pagina 2).
1. Maniglia

2.Interruttore ON/OFF

3.Pulsante di blocco per l'interruttore ON/OFF

4. Rotella per la regolazione del volume dell'aria

5. Uscita aria

6. Tappi per spazzole di carbone

7. Ugello

8. Sacchetto antipolvere

9. Presa d'aria

* Gli accessori descritti potrebbero non far parte della dotazione standard del prodotto.

Dati tecnici
Tensione/Frequenza: 230V/50HZ
Potenza in ingresso: 650W
Velocita a vuoto: 0-16000 giri/min
Volume d'aria: 0-4 m3/min

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte.
produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Istruzioni operative

Prima di qualsiasi intervento sulla macchina, scollegare la spina dalla presa di corrente.

Soffiaggio (vedere figura A)

- Per la modalita di funzionamento "soffiaggio", fissare saldamente I'ugello 7, allineato al segno della freccia, sull'uscita dell'aria 5.
Vaccinazione (vedere figura B)

- Per la modalita di funzionamento vaccinazione, fissare saldamente I'ugello 7 sulla presa d'aria 9, allineandolo con il segno della freccia.
- Inoltre, montare sempre il sacchetto raccoglipolvere 8 sull'uscita dell'aria 5.

Awvio del funzionamento
- Rispettare la tensione di rete! La tensione della fonte di alimentazione deve corrispondere ai dati riportati sulla targhetta della macchina.

Accensione e spegnimento

Per avviare la macchina, premere l'interruttore On/Off 2.

Per bloccare I'interruttore di accensione/spegnimento, tenerlo premuto e premere inoltre il pulsante di blocco 3.

Per spegnere la macchina, rilasciare I'interruttore On/Off 2. Quando l'interruttore On/Off 2 & bloccato, premerlo prima e rilasciarlo poi.

Regolazione del flusso d'aria

Regolare il volume d'aria desiderato ruotando la rotella 4:
Ruotando in senso orario si aumenta il volume d'aria.
Ruotando in dentro si riduce il volume d'aria.

Consigli di lavoro

Durante I'operazione di soffiaggio, fare attenzione che non vengano aspirati detriti/impurita nella presa d'aria 9.
Non aspirare mai senza un sacchetto per la polvere.

Non aspirare materiali taglienti o caldi come schegge divetro, cenere calda o trucioli di metallo.

Quando si aspira, svuotare regolarmente il sacchetto'della polvere.

Osservare le norme ambientali per lo smaltimento dei rifiuti.

Assistenza e manutenzione

- Prima di qualsiasi intervento sulla macchina, scollegare la spina dalla‘presa di corrente:

- Per un lavoro sicuro e corretto, mantenere sempre pulite la macchina e'la ventilazione.

Se la macchina si guasta, nonostante la cura con cui e stata costruita e testata, la riparazione deveessere effettuata da un centro di assistenza post-vendita.
Se & necessaria la sostituzione del cavo di alimentazione, questa deve essere effettuata da.un centroidi assistenza autorizzato, per evitare rischi per la
sicurezza.

Spazzole di carbone (vedere figura C)

Controllare la lunghezza delle spazzole di carbone ogni 2-3 mesi circa e sostituirle se necessario.

Non sostituire mai una sola spazzola di carbone!

Criteri per la sostituzione delle spazzole di carbone: Su una delle superfici laterali grandi.di ciascuna spazzola di carbong e visibile una linea tratteggiata o
spezzata. Quando una delle due spazzole di carbone & consumata fino a questa'linea, entrambe le spazzole di carbone devono essere sostituite
immediatamente per proteggere I'indotto da possibili danni.

Nota: utilizzare solo spazzole di carbone fornite da Bormann e destinate specificamente al prodotto.

- - Svitare i tappi 6 con un cacciavite adatto.
- Sostituire le spazzole di carbone a molla e riavvitare i tappi.
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08nyiec aodaleiag

Tevikf aoddaAeia NAEKTPKWY EpyaAeiwv

Npoewdomnoinon! Alafdote OAeg TG MpoeLSomoLoeLg Kat OAEG TG 0dnyleg acdaAeiag. H pn Tipnon Twv MPoeLSoMoLCEWY KAl Twv 08nNyLwV UMopel va ripo-
kaAéoel nhektpomAngia, mupkayld r/kal cofapd TPAUUATIONO.  AToBnKeUOTE OAEG TIC TIPOELSOMOLAOELS KAl TIG 0dnyieg yla pueAhovikr avadopd.
0 6pog "nAektpLkd epyaleio” otig mposldomnotioelg avadépetal oto NAeKTPKO epyaleio mou Aettoupyel ouvdedepévo e To nAekTpLkd SikTuo (evoUpuato)
1 T0 NAekTpIKO epyaleio tou Aettoupyei pe pnatapia (acUpuato).

Acdalela oTo Xwpo epyaciag

a) Alatnpelte Tov Xwpo epyaciog kaBapod kat emapkw GWTLoPEVO. OL AKATAOTATEG I} OKOTELWVEG TIEPLOXEG TIPOOKOAOUV OTUXHATA.

B) Mnv xpnotpomoleite NAEKTPIKA EPYOAELD OE EKPNKTIKEG ATUOODALPEG, OTWG Mapousia eUDAEKTWY LYpWV, aepiwv 1 okovng. Ta nAeKTpKA epyadeia
Snpoupyolv orvBnpeg mou pmopel va avadAéEouy tn okovn f Ta agpla.

y) Awatnpeite Ta MoSLA KAl TOUG MAPEVPLOKOUEVOUG 0€ aodalr andotacn Katd tn Asttoupyia nAektpikol epyaleiou. H amwAgLa TG MPOcoxng Uopel va
00 KAVEL va XAOETE TOV EAEYXO.

HAektpkn acddaleia

o)Ta  Blopata  tpododociag Twv  NAEKTpKWY  gpyoleiwv  Tpémel  va  eivat  oupBatd kot va  Tauplafouv  pE TRV TIpida.
Moté unv tpomomnoleite To BUOUA HE OMOLOVOATIOTE TPOTO. Mn XPNOLUOTIOLEITE QVATMITOPEG UE YELWHUEVO NAEKTPIKA epyaleia. Ta pn tpomomonpéva
Buopata kat oL cupBatég Mpileg Ba pelwoouv Tov kKivbuvo nAektpomAngiag.

B) Anoduyete tnv enadr TOU CWHATOG LE YELWUEVEG ETULGAVELEG, OTWG CWANVEG, BEPUAVTIKA ocwuata, e0TiEG kKat Puyeia. YIdpxel avnuévog kivbuvog nAe-
KTPOTAN§LaG GV TOL CWHOL OOG ELVOL YELWHEVO.

Y) Mnv ekBétete Ta nAekTpkd epyaleia otn Bpoxn r o€ ouvBrikeg uPnAnig vypaciag. H eloxwpnon vepoL o€ éva nAektpkd epyaleio aufdvel Tov kivduvo
nAektpomAnéiag.

§) Mnv kdvete AavBaopévn xprion Tou KaAwdiou Tpododoaciag. MoTé pUnv xpnoLpomoleite To kKaAwdlo yla t petadopd, tnv petakivnon f tv anocuvdeon
Tou nAektplkol epyaleiou. Kpatriote to KOAWSLO flakplé, and mnyeg Beppotntag, AASL, axunpéG AKPeG Kol Kwoupeva pépn. To KATECTPAMEVA N
urheypéva kohwsdia avédvouv tov kivbuvo nAektpOmAngiag.

€) Otav xpnolpomoleite £va NAEKTPLIKO epYaAEi0 O eEWTEPLKOUG XWPOUG, XPNOLLOTIOOTE KAAWSLO TTPOEKTAONG KATAAANAOD yla Xprion o0& e§WTEPLKOUG XW-
poug. H xprion kaAwdiou katdAAnAou yia e€WTEPLKAXPION LELWVEL TOV KivEuvo nAektpomAnéiag.

ot) EGv n Asttoupyia evog nAektpikol epyaleiov os Ywpojie bPRAd TECOOTA Lypaciag sival avamddeuktn, xpnotpornoliote e€0nMALOUO Tpododoaiag Le
Sudtagn npootaciag and pevpa Staleinovrog pevpatog (RCD). H xprion €vog RCD pewwvel tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

Npoowrukl acdpdaleia

a) Awatnpeite TNV cUYKEVTPWOT oag kab' OAn tnv SLAPKELX TG EPYOTLAG, VA ELOTENMTIPOCEKTIKOL KaL va ebapuoleTe TNV Kowr Aoyikn dtav xelpileote éva
NAeKTPIKO gpyaheio. Mnv XpnoLuomoLeite NAEKTPIKA epyaleia OTAY €i0TE KOUPAOUEVOL.N UTIO TNV EMAPELX VOPKWTIKWY, GAKOOA 1 dappdkwv. Mia otypn
anpooegiog Katd To XeLpLopd NAEKTPLKWY EpYOAEiwY Uopel va 08NnYHOEL G€ 0oOBAPO TPOOWTIKO TPAUUATIONO.

B) Xpnotuomnoleite e§0MALOHO aTOpLKAG pootaciag. Dopdte mavia TovikaTdAANAe E§omALo O TpooTaCiag yia Ta patia. O eEOMALONOG TpooTasiag, OMwG n
pdoka mpooTaciag amd TV oKOvn, Ta avtloAloBntikd mamoutola acdoAelds, ToKPAvVOS pyaciog fj To 0OKOUGTIKA POoTACiOG OU XPNOLULOTOLoUVTaL
avaAoya PE TG amattioeLg TNG EKAOTOTE gpyaciag, Ba LeELWooUV TI§ TBAVOTATEGTPOCWTIKWY. TPAULATIOUWY.

y) Antotpédrte TNV akovola ekkivnon. BeBawwbeite otL o Stakdmtng Bpioketal otnBéan aumevepyomnoinong (OFF/0) mpwv amd tn ouvdeon pe tnv mnyn pevpa-

TOG f/KOL TN CUCTOLYLOL LITOTOPLWY, TNV CUYKPATNON 1 TN HeTadopd tou epyadeiov. H petadopdnAeKTRIKWY. epyoleiwv pe TO SAXTUAO oTO SLakdmTn f n
€vVepYoToiNon NAEKTPLKWY EPYOAELWV TIOU £XOUV TO SLAKOTITN EVEPYOTIOLEVE. TIPOCKAAE-QTUX[AOTAL.

8) Adaipéote omotodnmote epyaleio pUBULONG I} TTOPEAKOEVO TIPLV EVEPYOTIOLHOETE TO NAEKTPLKO Epyakeio. Eva kAL i éva TapEAKOUEVO TIOU TTOPAUEVEL
ouvdebepévo oe éva eploTpedOUEVO LEPOG TOU NAEKTPLKOU EpyAAEiOU UIMOPEL VOLTPOKAAETEL TPAUUATIONO.

€) Mnv TevtwveoTe e 0KOTO va ¢ptdoeTe oe Suompdotta onpeia. AlaTnpeite MAVTQ,TO.OWOTO MATAHA KAl TV Looppomia cag. AuTO EMLTPEMEL TOV KOAUTEPO
€\eyX0 TOU NAEKTPLKOU EPYOAELOU OE OMPOTSOKNTEG KATAOTAOELG.

ot) Ntubeite owotd. Mnv dopdte dapdld polxa f koopfuata. Kpatrjote ta PaAALd, Ta pOUXOKAL TOL YAVTIO GOG MAKPLA OO T KWWOUUEVA UEPN.
Ta xaAapd pouxa, To KOOUAKATA A To LAKPLA LAAALL UITOPEL val TLAOTOUV 0TA KLVOUMEVA [EPN.

{)EGv mapéxovtal CUOKEVEG yla Tn cUVEECN CUOTAUATOG avappodnong Kot cUAAOYRG okovnG, BePatwbeite GTL awTEG eival cuvSeSeéVeg Ka XpNOLULOTIOLOU-
VTOL 0WOTA. H Xprion ouoTAatog cUAOYG OKOVNG UITOPEL VAL LELWOEL TOUG KVEUVOUG TTOU GXETIOVTAL E TN OKOVN.

Xprion Kat ppovtida NAeKTpIKWV epyaAeiwv

a) Mnv aokeite Bio 0T0 NAEKTPLKO EPYOAAELD. XPNOLLOTIOLAOTE TO CWOTO NAEKTPLKO Epyaleio yla TNV epappoyr oag. To cwotd nAektpikd epyadeio Ba kdvel

™ SouAeld kahUTepa Kot aoharéoTepa e TOV pUBUO yLa Tov omoio £xeL oxeSlaotel.

B) MHN xpnotpomoleite To NAeKTPLKO epyaleio dv o StakdmTng Sev to evepyomolel kat Sev To arnevepyorotel. KaBe nAektpkd epyaleio mou Sev pmopei va
eleyyOel pe to Srakdmen elvat emikivéuvo Kot IPEMEL val ETMLOKEVAOTEL.

y) AntoouvS€aTe To BUCUA OO TV TINY PEVUATOC KAL/H TN CUCTOLXLA UIMATAPLWY OO TO NAEKTPLKO EPYAAELO TTPOTOU KAVETE omoladrmote pubuion,

oMa€ete e€aptipata ) amoBnKeVOETE TWV NAEKTPIKWY epyaAeiwv. AUTA Ta TIPOANTITIKA HETPA aodaleiag HeELwWVOUV ToV KivBuVo eKKivnang TOu NAEKTPLKOU

epyaAeiou katd AdBog.

8) AroBnkevete Ta adpavr NAEKTPIKAE epyadeio LOKPLA aTtd TTOLSLA KO NV ETILTPETETE OE ATOMA TOU SeVv eivarl e€0LKELWUEVA e TO NAEKTPLKO epyaheio 1 TIg
napovoeg odnyieg va xepifovral to nAektpkd gpyadeio. Ta nAektpikd epyaleia pmopei va npioupyricouv kivbuvo oe mepimtwaon Xprong amd pn

ekmabeupévoug xelpLoteg.

€) Zuvtnpeite Ta NAekTpKd epyaheia. EAEyXeTe Yo Kakh EUBUYPAUULON 1) EUIAOKN TWV KWVOUUEVWY HEPWY, Bpalon Twv HEPWV Kat KABe GAAN katdotaon

TOU Umopei va emnpedoel T Aeltoupyia Tou nAekTpLkou epyaleiou. EQv €xel urtootei BAAPN, emoKeUAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio pLv amd tn xprion. MoAA&
atuxfpata pokaAovvtal anod eAAITWEG CUVTNPNKEVO NAEKTPLKA Epyaleia.

ot) Alatnpeite Ta gpyaleia KomnG axpnpd Kat kaboapd. Ta cwoTd cuVTNPENUEVA KOTITIKA EPYOAELX HE QXUNPEG KOTITIKEG aKUES eival Alydtepo mbavo va

KOAArGoUV Kot EAEyxovTaL EUKOAOTEPQL.

{) Xpnotpomnoleite To NAEKTPLKO epYaAEio, Ta §apTrHOTA KOl TA EpyaAeia K.ATL. cUpdwva PE TG TapoUoeg 0dnyieg, Aappdavovtag urtoyn TG cUVORKEG epya-

olag Kot To €606 epyaciog mou mpokeLtal va ekteAectel. H xprion tou nAektpkol epyaleiou yla epyacieg SLadpopeTikég amnd tig mpoPAendpeve UMopei va

o8nynoet o emikivduvn Katdotaon.
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Juvtripnon
a) AvaB£aTe Tn cuVTAPNON TOU NAEKTPLKOU £pYaAEioU OaG O ELSLKEUMEVO EE0UCLOBOTNEVO EMLOKEUAOTH, O OMtoiog Ba XPNOLUOTIOLOEL yvoLla avtaAAaKTL-
K&. Auto Ba Staodpaliost 0tL n aoddAeia Tou nAektpikol epyaleiou Satnpeitat otnv mPoBAenOUEVn KATAoTOON.

El8ikég poelSonotjosig acdaleiog

- Mnv xpnotpomnoleite To mapov NAEKTPLIKO epyaleio ya thv avappddnon kat to puonua UAKWY Tou sival emkivbuva yla thv uyeia, m.y. , okévn
arno EUAo o€Ldg fi 5puodc, oKOVN Ao TolXomoLia, AUiaVToG.

- Ta UAIKG autd Bewpolvtal KapKLVoyova.

- Mnv xpnotpomnoleite To mapov NAEKTPLKO epyaleio ya thv avappddnon vypwv. H Steicduon uypwv auédvel tov kivbuvo nAektporAnéiac.

- Kpatriote 1o nAektpikd epyaleio pakpd amnd Bpoxn fi ouvonkeg vypaciag. H ieiobuon vepol otov NAEKTPOKLYNTAPA AUEAVEL TOV Kivouvo
nAektpomAnéiag. - Otav n Aettoupyia tou nAekTpikoL epyaleiou oe meptBailov pe uPnAd mooootd vypaciag ivat avarmodpeuktn,
XPNOLUOTOLAOTE pia cuokeur| Stakeimovtog pevpartog (RCD). H xprion cuokeung pevpatog Stakeinovtog pevpatog (RCD) pelwvel tov kivduvo
nAektpomAnéiag.

- MoTé pun XpnoluomnoLeite to epyaleio pe KATEOTPAUMUEVO KOAWSL0. MnV ayyileTe TO KATECTPAUMEVO KAAWSLO Kal armocuvEEaTe o BUopa
tpododooiag anod tnv npila 6tav to KaAwsLo éxel umootel BAGPN Katd TV epyacia. Ta KATeoTpapUpéva KaAwdila augavouv Tov kivuvo
nAektpomAnéiag.

- Mnv natdte to KaAwdLo, unv To cUVOAIBETE KL LNV TO TEVTIWVETE.

- Mnv tpaBdrte to KaAWSL0 yLa va amocuvE£ceTe To BUOHA Ao TV TIPITA 1 YLA VA LETAKLVAOETE TO NAEKTPLKO epyaleio.

- Ta kateotpappéva kKoAwsdia avédvouv tov kivbuvo nhektpomAnéiag.

- Katd t Stdpkela Twv SLoAelpdtwy gpyaciog, dtav Sev xpnoLLOMOLE(TE 1 Otav epydleote 0To NAeKTPIKO epyaleio (T.x. aAayr tapeAKOpEVWY,
ETLOKEVEC, KaBaplopodg, pubuioelg), anoouvdéate o BUopA arod Ty mpila. Autd to HETPO aodaleiog AmoTPEMEL TV akoUoLa EKKivon Tou
nAektplkol gpyaheiou.

- ®povtiote yla KOAO e§aepLod 0TO XWPO EPYOCLAG.

- Mnv emuTpEneTe og MaLSLA va XpNoLomoloUv T0 NAEKTPLKOiEpyaleio Xwplg emiBAedn. Ta matdLd pmopel va TpaupaTiotoly.

- ®opdrte ta KatdAnAa péoa ATOLKAG TTPOSTACiag, OTtwE yuaAld aodaleiog Kot paoka mpootaciag.

- H xprion mpootateutikol £E0MALGUOU yLo TG KATAAANAEG CUVOIKEG LELWVEL TNV EKBECN TIPOG EMUKIVOUVEG OUGIEG.

- ®opdrte MAVTA OKOUOTIKA TPOOTOGLAG.

- M\npodopieg yLa toug kpadaopoug: Mpoodlopiote MPOcOeTa pétpa aadaleiog yLa TNV MPOCTACLA TOU XELPLOTH ATtO TLG EMUTTWOELG TWV
KPOSAOUWY, OTIWG: CUVTAPNON TOU £PYOAELOU KAl TWVEEXPTNUATWY, SlaTHENON TWV XEPLWV 0€ KATAAANAN Beppokpacia Kat opyavwon Twv
oXNUATWY Epyaoiac.

ZKomoUEVN Xprion

AwaBdote OAeC TG TTPOELSOTOLACELG KOl OAEG TLG 0dnyiegaocdareiag. H
Un TAPNCN TWV TPOELSOTOLCEWVY KOl TwV 08NyLWV Urtopel va TpoKa=
Aéoel nAektporAnéia, mupkayLd /Kot copapod TPAUUATIOHO.

To mapov NAekTpLKO epyaleio ipoopileTal yia thv avappodnon kat puonua UAKwy teU Sev elvat emkivduva yLa tnv uyeia.
To mapov nAekTpLko epyaleio Sev eival katdAnlo ya avappddnon kat duonpa eObAEKTWY LAKWY.I LETAAAKE BpOUGUATWY KAl AUXIUNPWY OVTIKELUEVWY,
onwg ot Bideg /kat ta kapdLa.

Nepypadr Bactkwv TUNUATWYV (Z€A.2)

H apiBunon twv Backwy TUNUATWY TOU TIPOIOVToG avadEpETal oTnV avtioTtolyn EtKOVEL TG oeAidag 2.
1. XelpohaBn

2. Atokomng (okav8aAn) ON/OFF

3. Kouuni aoddiong tou Siakomtn (okav&aAn) ON/OFF

4. Emhoyéag yia tn puBuLen tou dykou agpa

5.E€0d0¢ aépa

6. Mpootateutikd KAAUPPA TG BRKNG Twv PnKkTpwv (kapBouvakia)

7. Akpoduolo

8. 2dkog GUANOYNG TNG OKOVNG

9. Elcobdog aépa

* Ta agecoudp mou gpdavidovral kot eplypadovral evEEXeTaL va unv armoteAolV PEPOG TG BActkAg £kSoong Tou poidvTog.

TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA

Tdon/Iuxvotnta: 230V/50HZ
loxug eloodou: 650W
Tayutnta xwpig dpoptio: 0-16000rpm
‘Oykog aépa: 0-4 m*/min

*0 Kotaokevootrg Slatnpel To Sikaiwpa va rpaypatonotosl Seutepelovoeg aAayéG 0To OXESLAOUS TOU TIPOIOVTOG KAl OTOL TEXVLKA XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TiponyoUpevn eldomoinon, eKTog Qv oL
oAaYEG QUTEG EMNPEGTOUV ONUOVTLKA TV arddoon Kat Aettoupyio aoddhelag twv mpoidviwy. Ta efaptripata rou eptypddovral / amnekovilovrat otig oeAISeG Tou eyXELPLELOU TTOU KPATATE OTa XEPLOL
oag evdexetal va adopolv Kat o€ GAAA HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATOOKEVAOTH, HE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTIKA, Kal EVEEXETAL VAL NV TEPAAUBAVOVTAL OTO TIPOTOV TTOU HOALG AITOKTHOOTE.

* Ma va Stachoaliotel n achddela kat n aglomiotia Tou IPoidvTog KaBWE Kat n LoxUE TG eyyUnong OAeg oL epyacieg embLopbwong, EAEyXoU, EMLOKEVNG I QVILKOTAOTAONG CUMTEPINAUBAVOUEVNG TNG
OUVTAPNONG KAL TWV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPEMEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO OO TEXVLKOUG TOU £E0UCLOSOTNEVOL TUAIOTOG Service TOU KATAOKEUAOTH.

* XpnOLUOTIOLELTE TTAVTA TO TIPOIOV WE ToV tapexOpevo eEomALopd. H Aettoupyia Tou mpoidvtog pe Un-rpoBAendpevo e§OMALOMO evEEXeTaL Vo TIPOKAAECEL BAARN 1) aKOUA KoL cOBapO TPOUHATIONO A
Bdvato. O KATAOKEVAOTHG KOL 0 ELoaywyEag oudepia euBUVN PEPEL yLa TpaUpATIoNOUG Kat BAGBEG TTOU TPOKUTITOUV atd TNV XpHon KN TPoBAENOUEVOU €EOTALOHOU.
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0d&nyieg Aettoupyiag

Mpwv and onoladnmnote gpyacia Onwg eniong Kat epyacia oto 5o to epyaleio, anocuvdéate to BuUopa tpododoaciog anod tnv mpila.

®uonpa (BAEme swova A)
- M tnv Aettoupyia puonpatog: TortoBetrote 0 akpoduaoto 7 euBuypappilovtag to pe to BENog otnv £€0d0 aépa 5.

Avappodnon (BAémne swova B)
- T TNV Aettoupyia avappodnong: ToroBetrote o akpoduaoto 7 evBuypappilovtag To pe to BENog otnv elcodo agpa 9.
- ErunAéov, tomoBeteite mdvta tov odko cUAOYAG TNG oKOvNG 8 otnv €060 agpa 5.

ZeKwwvtag tn Asttovpyia
- Npooéfte tnv tdon Siktvou! H tdon tou NAekTpLkoU SIKTUOU TPodoSosiag MPETEL VO AVTLOTOLKEL OTOL OTOLKELQ TTOU avaypddovTal oTnv mvakida TUmou Tou
epyaieiou.

Evepyonoinon kat ansvepyornoinon (ON/OFF)

o va evepyomolioste To epyaleio, miéote TNV okavSaAn On/Off 2.

Mo va aopalioete tnv okavSaAn On/Off, kpaTHOTE TNV ATNUEVN KAL EMELTO TTOTAOTE TO KOUUTTL aobdaAiong 3.
o va anevepyornotoste to epyadeio adrjote thv okavddAn On/off 2.

Av n okav8aAn On/Off 2 sivat aodaAlopévn, TECTE TNV KoL EMELTA A OTE TNV.

POBuLON TG pONG TOU aépa

PuBuiote tov dyko aépa BACEL TWV avayKWV TNG EKACTOTE Epyaciag nepLotpédovTag Tov eMAoyEa yLa Tn pUBLLON Tou Oykou aépa 4.
Neplotpédte eflootpoda tov emhoyéa ylo va auEAGETE ToV OyKo aépa.

NeplotpédPte aplotepdoTpoda ToV EMAOYEN VLAV LELWOETE TOV OYKO a€paL.

JupBOUAEG epyaciag

Katd tn Stdpkela tnG Asttoupyiog duorUaTog, TPOOEETE VAL UnV £lGEABouY Bpavouata / i GAa urtoAeippata otnv eicodo agpa 9.

MOTE UNV XpNOLUOTOLELTE TOV puonTApa Lo avappOdRoN UAKWY XWPLC 6dko GUANOYAG oKOVNC.

MOTE NV XPNOLUOTIOLELTE TOV puonThpa YL avappddnon UAKWY e atXnpd akpa i KAUTd UALKE, 6nwg Bpaldoupata yuaAlol, KauTh oTtdytn f LETAAALKE
Bpavopara.

Katd tnv Aettoupyia tou duontipa yia avappddnon VAkwv, BeBatwbeite mweg odeldleTeE TOKTIKA TN 0AKOVUAQ OKOVNG.

Tnpeite Toug EPIBAAAOVTIKOUG KAVOVIOHOUG KOTA ThV amoppudn TV artoBARTWV:

ZuvtPNOoN KoL EMLOKEUN

- Mpw amno onotadnmote epyacia oto i6Lo To NAektpikd epyaleio anocuvSéote to BUopa tpododootiag and tnv npila.

- Ma v acdarn kat cwoth epyacia, Statnpeite mavta to NAEKTPLKO Epyalelo Kal TOUG aepaywyoUlg Tou. kabapd.

Edwv to nAektpko epyaleio mapouaotdoetl BAAPN mapd t dpovtiba mou éxel AndBel kaTtd TLG SLaSIkaoleG KATAOKEUNG KOL SOKLUNG, N ETILOKELH TIPETEL VOL
nipaypatonotnBetl and éva e€ovalodotnpévo TuRUa oEPPLC.

Edv elval anapaitntn n avtkataotacn tou kahwdiou tpododooiag, autd TipEneL va yiverano egouolodotnuévoTunpa o€pPig yla va anodeuyBel kivbuvog
yla tnv aopaleLa.

Wiktpeg (kapPBouvaxkia) (BAéme ewova C)

EAéyxeTe TIG 5LO0TAOELG TwV YNKTPWV TIEPLTOU KABE 2-3 UAVEG KAL AVTIKATOOTHOTE EQV aTtoLTe(TaL:

MoTé unv avtikabloTdte pHovo pia amnod tg SVo PrKTPEG.

Kputrpla yia thv avtkatdotacn twv Ynktpwv: Se pio oo tig peyaAeg mAeuptkég emtdaveles kaOe PrKTpOG Elval opath pia ypapur pe koukideg
Slokekoppevn ypappn. Otav pio ano tg 6Uo Yrktpeg éxel Oapel HEXPL TO OPLO QUTHG TNGYPALIG, TOTE IPEMEL VA avTIKATtooTtafolv apéows Kot oL SUo
WAKTPEG, TPOKELUEVOU va TtpooTateuBel n meptéAgn and mbavn InuLd.

Inueiwon: Xpnowlormnoteite povo PAKTPEG mou apExovtal and tnv Bormann kat mpoopifovrtat E8IKA yLa To Ttpoiov 00G.
- ZeBLOWOTE TO MPOOTATEVTIKO KAAUMUA TNG Brikng Twv YnKIpwv 6 xpnotponotwvtag éva katdAAnAo katoaBibt.
- AVTIKQTOOTA OTE TLG EAXTNPLWTEG YNKTPEG Kal BLOWOTE £ava TO KAAU L.
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UHcTpyKumm 3a 6esonacHocT

O61a 6e30NacHOCT Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTUTE

MpeaynpexaeHue! MNpouyeteTe BCMUKM NpeaynpexaeHUa 3a 6€30nacHOCT U BCUYKM MHCTPYKUMK. HecnasBaHeTo Ha npeaynpexaeHuaTa v MHCTPYKLuuTe
MOMe Aa AoBefe [0 TOKOB yaap, noxap /WM Cepuo3sHO HapaHsBaHe. 3anaseTe BCUYKM MpeaynpeskAeHWs M MHCTPYKUMKM 3a 6bAewy CrnpasKu.
TepMUHDBT "eNeKTPOUHCTPYMEHT" B npeaynpesKaeHusaTa Ce OTHacA 3a BaluMa e/IeKTPOMHCTPYMEHT, 3axpaHBaH OT mpexarta (c Kaben), wam
€/1eKTPOMHCTPYMEHT, 3axpaHBaH oT 6atepusa (c akymynaTop).

BesonacHocT B paboTHaTa 30Ha

a) Moaabpskaiite paboTHaTa 30Ha YncTa U fobpe ocBeTeHa. 3aTPyNaHWUTE WM TbMHU 30HM Ca NPEANOCTaBKa 338 UHUMAEHTU.

b) He paboTeTe C e1eKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3pMBOONacHa aTMochepa, Hanpumep B NPUCHCTBMETO Ha 3anaiMMM TEYHOCTK, ra3oBe MM npax.
ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE Cb34aBaT UCKPU, KOMTO MOTaT 4@ Bb3MAAMEHAT Npaxa Uiu U3napeHuaTa.

c) He ponyckaiite geua u CTpaHWYHM ANLA, [0KATO paboTuTe C eNeKTPOMHCTPYMeHTa. OTBIMYAHETO HAa BHUMAHMETO MOXKe A3 AoBede A0 3ary6a Ha KOHTPOA.

EneKkrtpuuecka 6e3onacHoct
a) Llencenute Ha eNeKTPOMHCTPyMeHTUTe TpabBa Aa CbOTBETCTBAT HA KOHTaKTa.HWKora He mopuduuupaiite wencena No KakbeTO M A3 € HauuH. He
M3MN0/13BaliTe HUKAKBM afanTePHU LLENCeNn CbC 3a3eMEHN eNEeKTPOUHCTPYMeHTU. HemoguduumpaHuTe wencenm u NoaxXoaALMTE KOHTAKTU We Hamanat
puCcKa OT TOKOB yaap.
b) N36areaiiTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3eMEHM MOBLPXHOCTU, KAaTo TPBLOM, PagMaToOPH, NEYKMN U XNaguNHULM. CbLLecTByBa NOBULIEH PUCK OT TOKOB yAap,
aKO TAIOTO BU € 3a3eMEHO U/ 3a3eMEHO.
) He n3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE HA AbXKA UK BAara. HaBAM3aHETO Ha BOAA B €NEKTPOMHCTPYMEHTA yBeIMYaBa pPUCKa OT TOKOB yAap.
d) He 3n0oynotpe6sBaiite c Kabena. HuKora He U3non3BaiiTe kabena 3a NpeHacsHe, AbpnaHe UAKU U3K/IOYBAHE Ha eIeKTPOMHCTPYMeHTa. MNaseTe kKabena ot
TOMN/MHA, MAc/0, OCTpY pbboBe 1 ABUNKeLM ce YacTu. MoBpeseHWTe AN 3anneTeHn LHYPOBE yBENNYaABAT PUCKA OT TOKOB yaap.
e) KoraTo paboTute ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHT Ha OTKPUTO; MU3MO0N3BaNTE YAbAKUTEN, NOAX0AALL 33 ynoTpeba Ha OTKpMTO. M3non3saHeTo Ha Kaben, noaxoaAaly,
3a ynotpeba Ha OTKPUTO, HaManNABa PUCKA OT TOKOB yAapP:
f)Ako paboTaTta c eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha BJIaXKHO MACTONe HensbexHa, M3Noa3BaiTe 3axpaHBaHe, 3alMTEHO OT YCTPOWCTBO 3a 3aliMTa OT OCTaTbyeH
ToK(RCD). M3non3saHeTo Ha RCD HamansBaPUCKa OT TOKOByAap.

JNluunHa 6e3onacHoct

a) bbaete Hawpek, BHMMaBailTe KaKBO \NpPaBUTe W \M3MOA3BaiTe 34paB  pas3ym, Korato paboTuTe C  eNeKTPOMHCTPYMeHT. He
M3M0N3BANTEENEKTPOMHCTPYMEHTA, KOraTo CTe YMOPEHU NN NoA Bb3AeHETBUETO Ha HAPKOTULLM, aNKOXON UK NekapcTBa. MOMEHT Ha HEeBHUMaHWe Mo
Bpeme Ha paboTa C eNeKTPOMHCTPYMEHTU MOXe Aa A0BEAE A0:CEPVMO3HO HapaHABaHe Ha Xopa.

b) U3non3gaiite MMYHKM NpesnasHu cpeacTBa. BuHarn HoceTe 3alwnTHU ouMna. 3alumTHOTO 06opyABaHe, KAaTo Macka NPOTUB Npax, Hexb3raly ce
npeanasHu o06yBKM, TBbpAa LWanka WAWM 3auTa Ha CAyXa, W3MO/A3BaHO MNPV MOAXOAAWM YCAOBMA, LWe HamManu JIMYHUTE HapaHABaHWA.
c) MpepoTBpaTaBaHe Ha HeNpegHaMepPeHO CTapTUpaHe. YBepeTe e, Y€ NPEBK/AIOYBATEAAT € B U3K/IOYEHO NONOXKeHWe, NPeau Aa Ce CBbpKeTe
KbMU3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe /UK akymynaTopHaTa 6aTepus, A3 B3emeTe WK npeHeceTe MHCTPymeHTa.[IpeHacAHeTo Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTH C NPBLCT
BbPXY K/IH0Ua WM BK/IHOUYBAHETO HA €/1eKTPOUHCTPYMEHTU, KOWUTO Ca C BRAIOYEH K/itoY, BOAM A0 UHIUAEHTU.

d) Mpeay fa BKAOUYUTE NEKTPOMHCTPYMEHTA, OTCTPaHeTe BCUUYKM peryaMpaluy KNouoBe 1y raeqHukIouoBe. Koy uam raeyeH Katod, octaseH
NpUKpeneH KbM BbPTALLA Ce YacT Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa, MOXe Aa A0BeAe GO TeNecH! noBpeaun:

e) He npekansgaiite. MopabpiKaiiTe npasBWaHa CTOMKa M paBHOBecMe NPE3 UANOTO Bpeme. TOBa “4aBa Bb3MOXKHOCT 3a NO-406bP KOHTPOA Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTaB HeouaKBaHU CUTyaLMK.

f)O6neuete ce nopxoasawo. He HoceTe cBo6oAHU Apexu uau BukyTas[pbxTe KOcata, APeXuUTe U pbKaBuluTe CW Aaned OT ABMMKELWTe ce 4YacTu.
CBoboaHuTe apexu, BuKyTaTa UAM Abarata Koca moraT Aa 6baaT 3aXxBaHaT, OT ABUKELLUTE €8 HYacTu.

g) AKo ca npeaBuAeHW YCTPOMCTBa 3a CBbpP3BaHE Ha CbOPBKEHUA 3a WU3BAMYAHe W cbbupaHe Ha Jmpax,yBepeTe ce, ye Te ca CBbP3aHU M ce
M3M0N3BaTNPaBWUAHO. M3N0N13BaHETO Ha NPAXOYI0BUTENN MOKE @ HAMaNW CBbP3aHUTE C Npaxa,onacHoCTH.

M3nonssaHe 1 rpuxka 3a eNIeKTPOUHCTPYMEHTH

a) He HacunBgaiiTe enekTpoMHCTpyMeHTa. M3nosi3saiTe NoAXOAALUMA eNEeKTPOMHCTPYMEHT 3a\BalleTo npuaoxenne. NMpaBUaHUAT €/IEKTPOUHCTPYMEHT e
cBbplwK paboTata no-gobpe v no-6e30nacHoO CbC CKOPOCTTA, 33 KOATO € MPOEKTUPaH.

b) HE nnon3BaiTe e/1EKTPOMHCTPYMEHTA, aKO NMPEBKNIOYBATE/IAT HE rO BK/IIOYBA U U3K/0YBA. BCEKM ENEKTPOUHCTPYMEHT, KOMTO HE MOXe Aa ceynpaBsnsnsa C
npesKAloYBaTeNA, € onaceH M TpabBa Aa ce peMoHTUpa.

c) M3kntoueTe wiencena ot M3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe U/WauM akymynatopHata 6atepus OT e1eKTPOMHCTPYMEHTa, NPeau Aa U3BbPLUBATE KAaKBUTO M Aa 6u1o
HaCTPOWKM, fja CMEHATE aKCecoapw WM Aa CbXpaHABaTe e/1eKTPOMHCTPYMeHTUTe. TakuBa NpeBaHTUBHU MepKK 3a 6e30nacHOCT HamanaBaT pucka OT
CNy4aliHO CTapTUpPaHE Ha eIeKTPOUHCTPYMEHTa.

d) CouxpaHssaiiTe HepaboTeluTe eNeKTPOMHCTPYMEHTU Ha MACTO, HeAOCTbMHO 33 [Jeua, M He MO3BOJIABaMTE Ha /iMLA, KOMTO He ca 3amno3HaTti
CEeNEeKTPOMHCTPYMEHTA W/IM C TE3M UHCTPYKLMM, A3 PaboTAT ¢ Hero.EnekTpuyecknte MHCTPYMEHTH Ca OMacHM B pbLieTe Ha HeobyyeHu noTpebutenu.

e) NopabpKaHe Ha eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTH. NpoBepsBaiiTe 3a HECHOCHOCT UM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLUTE Ce YacTM, CHYNBaHe Ha YacTu U BCAKAKBMU
ApYrv YC/I0BKA, KOUTO MOTaT A3 NOB/AMAAT Ha paboTaTta Ha eneKTPOUHCTPYMeHTa. AKO e MoBpeaeH, nMonpaseTe e/eKTPOMHCTPYMeHTa npeau ynotpeba.
MHOrO 3/10M0NYKM Ce MPUYMHABAT OT NOLLO NOAABPIKAHU €JIEKTPUYECKN UHCTPYMEHTU.

f)Noaabpskaiite pexeLLmTe MHCTPYMEHTU OCTPU U YUCTU. MPaBUIHO NOAABPMAHUTE PEXKELLU MHCTPYMEHTU C OCTPYU peKeLLy pbboBe e No-Masiko BepOATHO
[1a ce 3aK/eLLAT M ca NO-NeCHU 3a yrpasneHue.

g) M3non3gaiite eNeKTPOUHCTPYMEHTA, MPUHAAIEKHOCTUTE, HAKPANHULUTE U Ap. B CbOTBETCTBME C TE3M MHCTPYKLMK, KaTo ce CbobpassasaTte CyCN0BUATA HA
pabota M u3BbplwBaHaTa paboTa.M3n0N3BaHETO Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTa 3a Ofepauuu, pas/iMiHu OT NpeaBUAEHWTE, MOXEe Aa AOoBefe A0 onacHa
cuTyaumsn.

Ycnyra
a)Bb3noxeTe cepBMU3HOTO 06CNYKBAHE HA €/1eKTPOMHCTPYMEHTa Ha KBannduLmMpaH cepBU3EH CNeLManmcT, KOMTO M3N0i3Ba Camo UAEHTUYHU Pe3epBHU ca-

MO MAEHTUYHU pe3epBHM YacTu. TOBa LLe rapaHTMpa, 4ye 6e3onacHOCTTa Ha €/1EKTPONHCTPYMEHTA € 3ana3eHa.
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MpeaynpexkaeHus 3a 6e30nacuocr, CI'IeU,Md)M"IHM 3a MallUHaTa

- He npaxocmyuyeTe 1 He M34yxBalTe MaTepuanu, KOMTO Ca ONAcHWU 3a 34paBeTo, Hamnp. npax oT 6ykoBa uan Abb6OBa AbpBecUHa, Npax oT
3ugapums, asbect.

- Tean matepuany ce CYMTaT 3a KaHLEPOreHH!.

- He u3nonsgaite Bakyym 1 He U3ayxsaite Te4HOCTU. IPOHMKBAHETO Ha TEYHOCTU YBENNYABA PUCKA OT TOKOB yaap.

- Ma3sere enekTPOMHCTPYMEHTa OT AbXKA UAK BNara. [IPOHUKBAHETO Ha BOAA B ABUraTea yBeMyaBa pUCKa OT TOKOB yaap.

- Korato paboTaTa c eneKTpOMHCTPYMEeHTa BbB BNaXKHa cpeaa e HemsbexkHa, U3noa3saiiTe yCTPOMCTBO 3a 3aLiMTa OT ocTaTbyeH ToK (RCD).
M3non3BaHeTo Ha yCTPOWCTBO 3@ ocTaTbyeH ToK (RCD) HamansBa pucka oT TOKOB yAap.

- Hukora He n3nonsBaite mawuHaTta ¢ nospeaeH kaben. He JoKkocBaiTe noBpeaeHus Kaben v He U34bPNBaiTe Lencena oT enekTpuyeckara
MperKa, KoraTto KabensT e MoBpeseHo No Bpeme Ha pabota. MoBpesaeHUTe Kabenu yBennyasart pucka OT TOKOB yAap.

- He npeckavaiiTe, He MayKaiiTe 1 He pasTaraiTe kabena.

- He gbpnaiite kabena, 3a Aa “3BaaMTe LWeNcena OT KOHTAKTa UM 3a Aa MPeMecTUTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

- NoBpeneHnUTe Kabenn yBennuaBaT pyUcKa OT TOKOB yaap.

- Mo Bpeme Ha paboTHM NOYMBKM, KOFaTO HE Ce U3MO03BA WU/IM KOTaTo ce PaboTu NO eNIEeKTPOUHCTPYMEHTA (Hanp. CMAHA Ha BIOMKKM, PEMOHT,
NOYMCTBAHE, PEryNNpaHe), M3BafeTe Lencesna OT eNeKTpuYeckata Mpexka. Tasu maApKa 3a 6e30macHOCT npefoTBpaTtaBa C/AyYaHOTO
CTapTUpaHe Ha eNIeKTPOUHCTPYMEHTA.

- OcurypeTe gobpa BEHTUALMA Ha PAabOTHOTO MACTO.

- He nosBsonsBaliTe Ha AeLia fa U3N0/I3BaT NEKTPOMHCTPYMeHTa 6e3 Haa3op. [lelata moraT Aa ce HapaHsAT.

- HoceTe fOMbAHWUTENHM INYHKW NPEANa3HN CPEACTBA, KaTo NPEeANasHU 04MAa U pecnupaTtop.

- HoceHeTo Ha 3awmTHO 060pyABaHe NpuU NOAXOAALLM YCNOBUA HAMANABA U3/1araHETO Ha OMACHM BELLECTBa.

- BuHaru Hocete 3aluTa Ha cayxa.

- UHdpopmauma 3a BubpauuuTe: onpegenete AOMbAHUTENHU MEPKKU 33 6e30MacHOCT, 33 Aa Npeanasute onepaTopa OT Bb3AEWCTBMETO Ha
BMGpaLMUTe, KaTo Hanpumep: NOAAbPNKAHE HAa MHCTPYMEHTa M MNPUHAA/NEXKHOCTUTE, NOALbPMKAHe Ha pbleTe TOM/AM M OpraHu3MpaHe Ha
paboTHWTE cxemum.

MpeaHasHayeHue

MpoueTeTe BCUYKM Npenynpexgedns 33 6e30nacHOCT U BCUYKM
MHCTPYKUMM.  HecnasBaHeTo Ha w.npeaynpesxaeHuata u
MHCTPYKUMUTE MOXKe Aa A0Befe AO\TOKOB yaap, moxkapiu/uam
Cepro3HO HapaHsaBaHe.

MawwnHaTa e npegHa3HavyeHa 3a BaKCMHUpPaHe 1 U3ayxBaHe Ha MaTepuann, KOMTo He ca ONacHM 3a 34paBeTo.
MawwnHaTa He e NoAxXoAALa 3a BaKCMHUPaHe U n3ayxBaHe Ha 3anaammm matepunanu. MeTanHu CTpyXXKuU 1 OCTpU NPeaMeTH, KaTO BUHTOBE MU NMUPOHW.

OnucaHue Ha OCHOBHUTe YacTu (cTpaHuua 2)

HomepauumaTa Ha XapaKTEPUCTUKUTE Ha NPOAYKTa Ce OTHACA 0 UAOCTPALUATA HarMallMHATa Ha rpaduyHaTa cTpaHuua (cTpaHuua 2).
1. ApbXKKa

2. MNpeBK/toYBaTen 3a BKAOYBaHe/U3KNIOUBaHE

3. byToH 3a 3aK/il0uBaHe Ha NPeBK/YBaATENA 3a BK/OYBaHE/M3K/0YBaHe

4. Maney, 3a peryavpaHe Ha obema Ha Bb3ayxa

. N3xop 3a Bb3ayx

. Kanauku 3a BbrnepoaHu Yetku

. Oio3a

. Mpaxocmykayka

. BansaHe Ha Bb3ayx

* OnucaHWTe akcecoapu MOKe fa He €a YacT OT CTaHAAPTHUA 06XBaT Ha AoCTaBKaTa Ha MPOAYKTa.

O 00N O WU

TexHUYeCcKn faHHU

HanpeskeHune/uecrtoTa: 230V/50HZ
BxoaALLa MOLLHOCT: 650W

CkopocT 6e3 HaToBapBaHe: 0-16000 06/mMuH
Obem Ha Bb3ayxa: 0-4 m3/min

* Mpou3BOANTENAT CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBU HE3HAUUTE/IHU MPOMEHM B U3aitHa U TEXHUYECKUTE cneuduKaLmMmu Ha NpoayKTUTe 6e3 NpesBapuTeNHO YBeJOMIEHWE, OCBEH aKo Te3U NPOMEHU He
3acAraT 3Ha4MTeNIHO paboTaTa M 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTUTe, ONMCaHU/WUAIOCTPMPaHM Ha CTPAHWULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLIETE C1, MOXKE /la Ce OTHACAT 1 3a APYr MOAENN
OT NPOAYKTOBATa IMHMA Ha NPOM3BOANUTENA C NOA0BHN XapaKTEPUCTUKM U MOXKE Aa He Ca BKIIOYEHU B TOKY-LLO NPUAOBUTHA OT BaC NPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa 1 HaZleXAHOCTTa Ha NPOAYKTa, KaKTO M BaNUAHOCTTa Ha rapaHLMATA, BCUYKM AEHHOCTM N0 PEMOHT, MPOBEPKA, MONpPaBKa MM 3aMAHA, BKAKOUUTENHO NOAAPBIKKA U
cneuyanHn HacTPoiKu, TPAGBa Aa Ce M3BBLPLIBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3NPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHaru usnon3saiite NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTo 06opyaBaHe. PaboTaTa Ha Npo/yKTa ¢ HeocurypeHo obopy/BaHe MOXe Aa ioBe/ie 10 HEM3NPaBHOCTU UM A0PU A0 CEPUO3HM HapaHABAHNA MU CMBPT.
Mpou3BOANUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ Hap: W WeTH, B B8 PE3y/ITaT Ha M3MON3BAHETO HA HECHOTBETCTBALLO HA U3MCKBAHWATA 0BOpyaBaHe.
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MHCTpYKLMM 3a eKcnioaTaumsa

Mpeay Aa 3ano4HeTe paboTa No camaTta MaluMHa, U3KAIOYeTe LWEMNCeNa OT KOHTaKTa.

UspyxsaHe (BXK. purypa A)
- 3a pexkum Ha paboTa "u3ayxsaHe" 3aKpeneTe 34paBo Ato3aTa 7 B CbOTBETCTBME C MapKMPOBKaTa Ha CTpesikaTa BbpXy M3X0Aa 3a Bb3ayX 5.

BakcuHupaHe (BX. purypa b)
- 3a pexXuMM Ha paboTa c BaKCMHa, 3aKpeneTe 34paBo Ato3aTa 7 B CbOTBETCTBME C MapPKMPOBKATa Ha CTpesKaTa BbpXy Bb3Ayx03abopHuKa 9.
- OcBeH TOBa BMHArM MoHTMpanTe TopbuuKaTa 3a npax 8 Bbpxy OTBOpPA 3a Bb34yX 5.

3anouBaHe Ha pabota
- CnasBaiTe MpeXoBOTO HanpexeHne! HanpexeHNeTo Ha U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe TpABBa 4a CbOTBETCTBA Ha AaHHMTE, NOCOYEHM Ha TabesikaTa Ha
MallnHaTa.

BKAlOYBaHE U U3KNIOUBaHe

3a ga cTapTMpaTte MalmMHaTa, HaTUCHETe NPEBKOYBATENA 33 BK/IOYBAHe/U3K/IloYBaHe 2.

3a 4a 3akNoumMTe NPEBKOYBATENA 33 BK/IOYBaHE/U3KN0YBaHE, 3340 bIKTE r0 HATUCHAT U AOMbAHWUTENHO HAaTUCHETe BYTOHA 3a 3aK/oyYBaHe 3.

3a Aa U3K/UYMTE MalimHaTa, ocBoboaeTe NPeBKNOYBATENA 3a BK/OYBaHEe/M3K/OUBaHe 2. Korato npesK/1to4BaTeIAT 33 BKIOUYBaHE/U3KNOUBAHE 2 € 3aK/IH0HEH,
MbPBO IO HAaTUCHETE W C/lef TOBa ro ocBoboaeTe.

PerynnpaHe Ha Bb3AyLWIHWUA NOTOK

PerynunpaiitTe He06X04MMOTO KONMYECTBO Bb3/YX, KaTO 3aBbPTUTE KONENOTO C nanel, 4:
3aBbpTaHeTo Mo NOCOoKa Ha YaCOBHMKOBATA

cTpesika yBennyasa obema Ha Bb3gyxa.

3aBbpTaHeTo HaBbTPe HamanaBa obema Ha

Bb3AyXa.

CbBeTH 3a pabota

Mo Bpeme Ha paboTa ¢ Bb3ayxoAyBKa BHMMaBaWTe BbB:Bb3Ayx03a60pHMKA Aa He nonagHaT
oTnagbum/Heunctotum. 9. HUKora He npaxocmyyete,6e3 TopbuuKa 3a npax.

HE BakyymupaiiTe maTepmanm c ocTpy pbboBe MM FTopeLLM MaTepUasn, KaTo,CTbKAEHN
napyeTa, ropeLLa nenen A MeTanHu CTPYKKW. KoraTo BaKyymMUpaTe,PEAOBHOM3NPa3BainTe
Top6uyKaTa 3a npax.

CnasBaiiTe eKon0orMyHuTe pasnopeadu Npu U3XBbPIAHE Ha OTMAZBbLM.

O6cnyKBaHe U NOAAPDBIKKA

- Mpeay pa 3anoyHeTe paboTa NO MalLKMHaTa, U3K/OYETe Lencena OT KOHTaKTa:

- 3a 6e3onacHa v npaBuaHa paboTa BUHArM NOALbPIKANTE MALLMHATA M BEHTUNALMATE YUCTU.

AKO MaluMHaTa Ce NMOoBPEeAU BbMPEKU TPUKUTE, NOJIONKEHW NPU MPOU3BOACTBOTO M USRWTBAHUATA, PEMOHTBT TPAGBA @ Ce U3BbPLUM OT LLEHTBLP 33
cnepnpoaaxbeHo obcnyxeaHe. AKo e HeobxoarMa NoAMAHA Ha 3axpaHBalLUs Kaben. ToBa TpabBa Aa ce M3BbPILK OT OTOPU3MPaH CepBuU3, 3a Aa ce
n3berHe onacHocT 3a 6e3onacHocTTa.

BbrnepoaHu uetku (BXK. dpurypa C)

MpoBepsABaiTe Ab/XKMHATA HA BbIIEPOAHUTE YETKU NPUBAN3UTENHO HA BCEKM 2=3 MeceLa U npu Heo6XoaMmocT

v nogMeHsaiTe. HUKora He NOAMEHsITE CaMo efiHa BbreposHa YeTka!

KpuTtepuu 3a noaMaAHa Ha BbrAepoAHNUTE YeTKU: Bbpxy eAHa OT rofieMuTe CTPaHUYHU MOBBHPXHOCTU Ha BCAKA BbrnepoAHa YeTKa ce BUXKAA NYHKTUPaHa Uan
npeKbcHaTa IMHWA. Korato HAKOs OT ABETe BbINIEPOAHMN YETKM € U3YepraHa A0 Tasu NVHUA,TOraBa.u aBeTe BbIEPOAHM YETKM TpABBa Aa ce 3aMeHAT
He3abaBHo, 3a Aa ce NpeAnasu apmaTtyparta OT Bb3MOKHU NOBpeay.

3abenexka: M3nonssaite camo BbBrNepoAHM YeTKK, AocTaBeHn oT Bormann n npeaHasHayveHn CNeUManHo 3a BaWMA NMPOAYKT.

- OTBMifTe KanayknTe 6 C NOMOLLTA HA NOAXOAALLA OTBEPTKA.
- CMeHeTe NpYXMHHWUTE BbrIePOAHM YETKM U 3aBMINTE OTHOBO KanadkuTe.
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Varnostna navodila

Splosna varnost elektricnega orodja

Opozorilo! Preberite vsa varnostna opozorila in navodila. NeuposStevanje opozoril in navodil lahko povzroci elektriéni udar, pozar in/ali hude telesne
poskodbe. Vsa opozorila in navodila shranite za kasnejSo uporabo. Izraz "elektri¢no orodje" v opozorilih se nanasa na elektricno orodje, ki se napaja iz
elektricnega omreZja (z napeljavo), ali elektri¢no orodje, ki se napaja i akumulatorja (z napeljavo).

Varnost na delovhem mestu
a)Delovno obmocje naj bo Cisto in dobro osvetljeno. Zapletena ali temna obmocja so nevarna za nesrece.

b) Elektri¢nega orodja ne uporabljajte v eksplozivnih okoljih, kot so vnetljive tekocCine, plini ali prah. Elektriéna orodja ustvarjajo iskre, ki lahko vigejo prahali
hlape.
c) Med upravljanjem elektri¢nega orodja se izogibajte otrokom in mimoido¢im. Zaradi odvracanja pozornosti lahko izgubite nadzor.

Elektricna varnost

a) Vtici elektricnega orodja morajo ustrezati vticnici.

Nikoli ne spreminjajte vti¢a na kakrsen koli nacin. Ne uporabljajte adapterskih vticev z ozemljenimi elektricnimi orodji. Z nespremenjenimi vtici in ustreznimi
vti¢nicami boste zmanjsali nevarnost elektricnega udara.

b)lzogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi ali ozemljenimi povrsinami, kot so cevi, radiatorji, $tedilniki in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno ali ozemljeno
obstaja vedja nevarnost elektricnega udara.

c) Elektri¢nih orodij ne izpostavljajte deZju ali vlagi. Vdor vode v elektri¢no orodje poveca tveganje elektri¢nega udara.

d)Ne zlorabljajte kabla. Vrvice nikoli ne uporabljajte za prenasanje, vlecenje ali odklop elektriénega orodja. Vrvico hranite stran od vrocine, olja,ostrih robov in
gibljivih delov. Poskodovane ali zapletene vrvice povecujejo nevarnost elektricnega udara.

e)Ce elektri¢no orodje uporabljate na prostem, uporabite podaljsek, ki je primeren za uporabo na prostem. Uporaba kabla, primernega za uporabo na prostem
zmanjsa nevarnost elektri¢nega udara.

f) Ce se ne morete izogniti uporabi elektricnega/rodja nawvlaznem mestu, uporabite napajanje, za$citeno z zaiitno napravo za preostali tok (RCD). Uporaba
RCD zmanjsa tveganje elektricnega udara.

Osebna varnost

a) Pri delu z elektri¢nim orodjem bodite pozorni, pazite, kaj pocnete, in‘uporabljajte zdravo pamet. Elektricnega orodja ne uporabljajte, ¢e ste utrujeni alipod
vplivom drog, alkohola ali zdravil. Trenutek nepozornesti med upravljanjem.elektri¢nega orodja lahko povzroci hude telesne poskodbe.

b) Uporabljajte osebno zas¢itno opremo. Vedno nosite zascito.za'oCi. Zascitnaioprema, kot so maska proti prahu, nedrseci varnostni ¢evlji, trda kap alizas¢ita
sluha, ki se uporablja v ustreznih pogojih, bo zmanjsala stevilo osebnih poskodb.

c) Prepreéite nenameren zagon. Pred prikljuéitvijo na vir napajanja infali akumulator, dvigovanjem ali prenasanjem orodja se prepricajte, da je stikalo v
izkloplijenem polozaju. Prenasanje elektricnega orodja s prstom na stikalufali vklop elektricnega orodja, ki ima vklopljeno stikalo, spodbuja nesrece.
d) Pred vklopom elektriénega orodja odstranite nastavitveni klju¢ alisklju¢. Kljuc:ali klju¢, ki.ostane pritrjen na vrteci se del elektri¢nega orodja, lahko povzroci
telesne poskodbe.

e) Ne pretiravajte. Vedno imejte pravilno podlago in ravnotezje. Tonomogoca' boljsi nadzor “nad elektricnim orodjem v nepri¢akovanih situacijah.
f)Ustrezno se oblecite. Ne nosite ohlapnih obladil ali nakita. Lasje, obladila in‘rokavice naj ne bodo v bliZini gibljivih delov. Ohlapna oblacila, nakit ali dolgi lasje
se lahko ujamejo v gibljive dele.

g) Ce so na voljo naprave za prikljuditev naprav za odsesavanje in zbiranje prahu, peskrbite, da so te napravepriklju¢ene in se pravilno uporabljajo. Uporaba
naprav za zbiranje prahu lahko zmanjsa nevarnosti, povezane s prahom

Uporaba in nega elektricnega orodja

a) Elektricnega orodja ne pritiskajte na silo. Uporabite ustrezno elektri¢no orodjeza vaso-uporabe. Pravilno elektricno erodje bo delo opravilo bolje invarneje
s hitrostjo, za katero je bilo zasnovano.

b) Elektricnega orodja ne uporabljajte, ¢e ga stikalo ne vklopi in izklopi. Elektricno oradje, ki ga ni mogoce upravljati s stikalom, je nevarno in ga je
trebapopraviti.

c) Pred kakr3nimikoli nastavitvami, menjavo pribora ali shranjevanjem elektri¢tnega orodja ‘izkljucite Wti¢ iz vira napajanja in/ali akumulator iz
elektriénegaorodja. Taksni preventivni varnostni ukrepi zmanjsujejo tveganje nenamernega zagona elektri¢nega orodja.
d) Elektri¢no orodje v mirovanju shranjujte izven dosega otrok in ne dovolite, da bi ga uporabljale osebe, ki niso seznanjene z elektri¢nim orodjem alitemi
navodili.Elektri¢na orodja so v rokah neusposobljenih uporabnikov nevarna.

e) Vzdrzevanje elektri¢nih orodij. Preverite, ali so gibljivi deli napaéno poravnani ali vezani, ali se deli lomijo, in vse druge okolis¢ine, ki bi lahko vplivale na
delovanje elektri¢nega orodja. Ce je elektri¢no orodje poskodovano, ga pred uporabo popravite. Veliko nesre¢ je posledica slabo vzdrievanega elektri¢nega
orodja.

f)Orodja za rezanje naj bodo ostra in Cista. Ustrezno vzdrZevana rezalna orodja z ostrimi rezalnimi robovi se redkeje zatikajo in jih je laZje nadzorovati.
g) Elektri¢no orodje, dodatno opremo, nastavke itd. uporabljajte v skladu s temi navodili, ob upostevanju delovnih pogojev in dela, ki ga je treba opraviti.
Uporaba elektri¢nega orodja za drugacne postopke, kot so predvideni, lahko povzroci nevarne razmere.

Storitev
a)Elektri¢no orodje naj servisira usposobljen serviser, ki uporablja samo enake nadomestne dele. Tako boste zagotovili varnost elektri¢énega orodja.
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Varnostna opozorila za posamezne stroje

- Ne sesajte in ne pihajte materialov, ki so nevarni za zdravje, npr. prahu iz bukovega ali hrastovega lesa, zidarskega prahu, azbesta.

- Ti materiali veljajo za rakotvorne.

- Ne vakuumirajte in ne pihajte tekocin. Vdor tekocin poveca tveganje elektri¢cnega udara.

- Elektri¢éno orodje hranite pred dezjem ali vlago. Vdor vode v motor poveca nevarnost elektricnega udara.

- Ce se ne morete izogniti uporabi elektri¢nega orodja v vlaznem okolju, uporabite napravo za zas¢ito pred preostalim tokom (RCD). Uporaba
naprave za preostali tok (RCD) zmanjSuje tveganje elektri¢nega udara.

- Naprave nikoli ne uporabljajte s poskodovanim kablom. Ne dotikajte se poskodovanega kabla in izvlecite vtic iz elektricnega omrezja, Ce je
kabel med delom poskodovan. Poskodovani kabli povecujejo nevarnost elektricnega udara.

- Ne vozite Cez kabel, ga ne zmeckajte ali raztegnite.

- Ne potegnite kabla, da bi izvlekli vti¢ iz vti¢nice ali premaknili elektri¢no orodje.

- Poskodovani kabli povecujejo nevarnost elektri¢nega udara.

- Med delovnimi odmori, ko elektricnega orodja ne uporabljate ali ko z njim delate (npr. menjava vlozkov, popravila, ¢is¢enje, nastavitve),
izvlecite vtic¢ iz elektricnega omreZja. Ta varnostni ukrep preprecuje nenameren zagon elektri¢énega orodja.

- Zagotovite dobro prezracevanje na delovnem mestu.

- Ne dovolite otrokom, da uporabljajo elektri¢no orodje brez nadzora. Otroci se lahko poskodujejo.

- Nosite dodatno osebno zascitno opremo, kot so zascitna ocala in respirator.

- ZnoSenjem zascitne opreme za ustrezne razmere zmanjsate izpostavljenost nevarnim snovem.

- Vedno nosite zas¢ito sluha.

- Informacije o vibracijah: opredelite dodatne varnostne ukrepe za zas¢ito upravljavca pred ucinki vibracij, kot so: vzdrievanje orodja in
pripomockov, ohranjanje toplih rok in organizacija delovnih vzorcev.

Predvidena uporaba

Preberite vsa varnostna opozoarila infnavodila. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzrodi elektri¢ni udar, pozar in/ali hude telesne
poskodbe.

Naprava je namenjena vakumiranjuin pihanju materialov; ki niso nevarni za zdravje.
Stroj ni primeren za vakumiranje in pihanje vnetljivih materialov. Kovinskih drobcev in ostrih predmetov, kot so vijaki ali Zeblji.

Opis glavnih delov (stran 2)

Stevil¢enje lastnosti izdelka se nanasa na ilustracijo stroja na grafiéni strani (stran 2).
. Rocaj

. Stikalo za vklop/izklop

. Gumb za zaklepanje stikala za vklop/izklop

. Pal¢no kolesce za uravnavanje kolic¢ine zraka

. Izhod za zrak

. Pokrovcki za ogljikove Scetke

Soba

. Vrecka za prah

. Vnos zraka

* Opisana dodatna oprema morda ni del standardnega obsega dobave izdelka.

Tehnicni podatki

Napetost/frekvenca: 230V/50HZ

Vhodna mo¢: 650W

Hitrost brez obremenitve: 0-16.000 vrtljajev na
minuto

Koli¢ina zraka: 0-4 m3/min

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov.
Deli, opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drZite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuéeni v izdelek, ki ste ga
pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, lahko vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vklju¢no z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljajo le tehniki
pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

* Izdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzrodi motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista
odgovorna za poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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Navodila za uporabo
Pred kakrsnim koli delom na stroju iztaknite omrezni vtic iz vti¢nice.

Pihanje (glejte sliko A)
- Pri nacinu delovanja "pihanje" Sobo 7 v skladu z znakom puscice trdno pritrdite na izhod za zrak 5.

Cepljenje (glejte sliko B)
- Pri nacinu delovanja vakumiranja $obo 7 v skladu z znakom puscice trdno pritrdite na dovod zraka 9.
- Poleg tega vrecko za prah 8 vedno namestite na izhod za zrak 5.

Zacetek delovanja
- Upostevajte omreZno napetost! Napetost vira napajanja mora ustrezati podatkom na plos¢ici stroja.

Vklop in izklop

Za zagon stroja pritisnite stikalo za vklop/izklop 2.

Ce 7elite zakleniti stikalo za vklop/izklop, ga drite pritisnjenega in dodatno pritisnite gumb za zaklepanje 3.

Za izklop stroja sprostite stikalo za vklop/izklop 2. Ce je stikalo za vklop/izklop 2 zaklenjeno, ga najprej pritisnite in nato sprostite.

Regulacija pretoka zraka

Z vrtenjem kolesa s palcem nastavite zahtevano koli¢ino zraka 4:
Z vrtenjem v smeri urinega kazalca povecate

koli¢ino zraka. Obracanje navznoter zmanjsa

koli¢ino zraka.

Delovni nasveti

Med pihanjem pazite, da v dovod zraka ne pride do vdora smeti/necistoc. 9. Nikoli ne sesajte brez vrecke za prah.

Ne sesajte materialov z ostrimi robovi ali vro¢ih materialov, kot so drobci stekla, vro¢ pepel ali kovinski drobci. Pri sesanju redno praznite vrecko za prah.
Pri odstranjevanju odpadkov upostevajte okoljske predpise.

Servis in vzdrZzevanje

- Pred kakrsnim koli delom na stroju iztaknite omrezni vtic iz vti¢nice.

- Zavarno in pravilno delovanje stroj in prezracevanje vedno vzdrzujte v €istoci:

Ce se stroj kljub skrbnosti pri izdelavi in testiranju pokvari, mora popravilo opraviti poprodajni setvisnircenter. Ce je potrebna zamenjava napajalnega kabla,
mora to opraviti pooblasceni serviser, da bi se izognili varnostni nevarnosti.

Ogljikove scetke (glejte sliko C)

Priblizno vsake 2-3 mesece preverite dolZino oglenih s¢etk in jih po potrebi'zamenjajte. Nikoli nezamenjajte samo

ene ogljikove $¢etke!

Merila za zamenjavo ogljikovih $cetk: Na eni od velikih stranskih povrsin vsake oglene s¢etke je vidna értkanaali prekinjena ¢rta. Ko je katera koli od obeh
oglenih etk porabljena do te Crte, je treba obe ogleni S¢etki takoj zamenjati, da se armatura zasciti predimorebitnimiposkodbami.

Opomba: Uporabljajte samo karbonske scetke, ki jih dobavlja Bormann in so namenjene posebej za vas, izdelek:
- Z ustreznim vijac¢nikom odvijte pokrovcke 6.
- Zamenjajte vzmetne ogljikove Scetke in ponovno privijte pokrovcke.
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Instructiuni de siguranta

Siguranta generala a sculelor electrice

Atentie! Cititi toate avertismentele de sigurantad si toate instructiunile. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la electrocutare, incendiu
si/sau vatamari grave. Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare. Termenul "unealta electricd" din avertismente se refera la
unealta electricd cu alimentare de la reteaua electrica (cu fir) sau la unealta electrica cu baterii (fara fir).

Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele dezordonate sau intunecate favorizeaza accidentele.

b) Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau praf inflamabile. Uneltele electrice creeaza scantei care
pot aprinde praful sau vaporii.

c) Tineti copiii si persoanele aflate in preajma la distanta in timp ce folositi o unealta electrica. Distragerile va pot face sa pierdeti controlul.

Siguranta electrica

a) Stecherul sculelor electrice trebuie sa se potriveasca cu priza.Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte electrice cu
impamantare (cu impamantare). Stecherii nemodificati si prizele potrivite vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele impamantate sau legate la paméant, cum ar fi tevile, radiatoarele, cuptoarele si frigiderele. Exista un risc
crescutde soc electric daca corpul dumneavoastra este legat la pamant sau impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau la conditii umede. Apa care intra intr-o unealta electrici va creste riscul de electrocutare.
d) Nu abuzati de cablu. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul departe de caldura, ulei, margini
ascutite si piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate cresc riscul de electrocutare.

e) Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un prelungitor adecvat pentru utilizare in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare n exterior reduce riscul de electrocutare.

f)in cazul in care este inevitabil s& folositi o unealtd electricd intr-un loc umed, utilizati o sursi de alimentare protejatd de un dispozitiv de curent
rezidual(RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de‘electrocutare.

Siguranta personala

a) Ramaneti in alertd, urmdriti ceea ce facetisi folositi-bunul simtiatunci cand folositi o unealtd electricd. Nu utilizati o unealtd electrica in timp ce sunteti
ob-osit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor;,Un moment de neatentie in timp ce folositi uneltele electrice poate duce la vatamari
corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie
impotriva prafului, pantofii de siguranta antiderapanti, casca-de protectie sau protectia auditiva, utilizate in conditii adecvate, vor reduce vatamarile
corporale.

c) Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va cd intrerupatorul esteiin pozitia oprit inainte de a conecta la sursa de alimentare si/sau la pachetul de
baterii, de a ridica sau de a transporta unealta.Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau punerea sub tensiune a uneltelor electrice
care au intrerupatorul pornit invitd la accidente.

d) Indepértati orice cheie sau cheie de reglare inainte de a porni scula electrici. O.cheéie sau o.cheie lisata atasata la o parte rotativa a sculei electrice poate
duce la vatamari corporale.

e) Pastrati in permanentd o pozitie corecta si un echilibru adecvat. Acest lucrd permite un control*mai bun al sculei electrice in situatii neprevazute.
f)imbricati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vé parul, hainelé’'si manusile'départe depiesele in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

g) Tn cazul in care sunt previzute dispozitive pentru conectarea instalatiilor.de aspirare si colectare a prafului, asigurati-vd ci acestea sunt conectate
siutilizate in mod corespunzator. Utilizarea sistemelor de colectare a‘prafului poate reduce pericolele legate de praf:

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivitd pentru aplicatia dumneavoastra. Unealtaielectrica.corectd va face treaba mai bine si mai sigur,
laviteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica dacd intrerupatorul nu o porneste si nu o opreste. Orice unealtd electricd caremnu poate fi controlata cu ajutorulcomutatorului
este periculoasa si trebuie reparata.

c) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electrica nainte de'a-face orice reglaje, de a schimba accesoriile sau de a
depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de sigurantd reduc “riscul> de pornire accidentald a sculei electrice.
d) Depozitati uneltele electrice nefolosite la indemana copiilor si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu scula electricad sau cu aceste
instructiuni sa utilizeze scula electrica.Uneltele electrice sunt periculoase inh mainile unor utilizatori neinstruiti.

e) intretinerea sculelor electrice. Verificati dacd nu existd probleme de aliniere sau de blocare a pieselor in miscare, daci piesele sunt rupte si orice alte
conditii care pot afecta functionarea sculei electrice. Daca este deterioratd, reparati scula electrica fnainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de
uneltele electrice prost intretinute.

f)Pastrati uneltele de taiere ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se
blocasi sunt mai usor de controlat.

g) Folositi scula electricd, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si de lucrarile care
urmeaza sa fie efectuate.Utilizarea sculei electrice pentru operatiuni diferite de cele prevazute ar putea duce la o situatie periculoasa.

Serviciul
a) Trimiteti scula electricd la un reparator calificat care sa efectueze reparatii folosind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea
sigurantei sculei electrice.

Avertismente de siguranta specifice masinii

- Nu aspirati si nu suflati materiale care sunt periculoase pentru sanatate, de exemplu, praf de lemn de fag sau stejar, praf de zidarie, azbest.

- Aceste materiale sunt considerate cancerigene.

- Nu aspirati si nu suflati lichide. Patrunderea lichidelor creste riscul unui soc electric.

- Pastrati scula electrica departe de ploaie sau umiditate. Patrunderea apei in motor creste riscul de electrocutare.

- Atunci cand este inevitabil sa folositi scula electrica in medii umede, utilizati un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui dispozitiv de curent
rezidual (RCD) reduce riscul unui soc electric.
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- Nu utilizati niciodata aparatul cu un cablu deteriorat. Nu atingeti cablul deteriorat si scoateti stecherul de la retea atunci cand cablul este
deteriorat in

timpul lucrului. Cablurile deteriorate maresc riscul de soc electric.

- Nu treceti peste cablu, nu il striviti si nu il intindeti.

- Nu trageti de cablu pentru a deconecta fisa de la priza sau pentru a muta scula electrica.

- Cablurile deteriorate cresc riscul de soc electric.

- In timpul pauzelor de lucru, aturicand nu este utilizat sau cand lucrati la scula electrici (de exemplu, schimbarea insertiilor de scule,
reparatii,

curdtare, reglaje), scoateti stecherul de la retea. Aceastd masurd de siguranta previne pornirea accidentala a sculei electrice.

- Asigurati o buna ventilatie la locul de munca.

- Nu permiteti copiilor sa foloseasca scula electrica fara supraveghere. Copiii se pot rani.

- Purtati echipament de protectie personala suplimentar, cum ar fi ochelari de protectie si un aparat de respiratie.

-Purtarea echipamentului de protectie in conditii adecvate reduce expunerea la substante periculoase.

- Purtati intotdeauna protectie auditiva.

- Informatii privind vibratiile: identificati madsuri de siguranta suplimentare pentru a proteja operatorul de efectele vibratiilor, cum ar fi:
intretinerea sculei si a accesoriilor, mentinerea mainilor calde si organizarea modelelor de lucru.

Utilizarea preconizata

Cititi toate avertismentele de siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea avertismentelor si a instructiunilor poate duce la socuri electrice,

incendii si/sau vatamari grave.

Aparatul este destinat vacumarii si suflarii materialelor care nu sunt periculoase pentru sanatate. Aparatul nu este potrivit pentru vacumarea si suflarea

materialelor inflamabile. Aschii de metal si obiecte ascutite, cum ar fi suruburi sau cuie.

Descrierea partilor principale (Pagina 2 )

Numerotarea caracteristicilor produsului se refera la ilustratia aparatului de pe pagina grafica (pagina 2).
1. Maner

. Comutator pornit/oprit

. Buton de blocare pentru comutatorul pornit/oprit

. Rotita pentru reglarea volumului de aer

. lesire de aer

Capace pentru perii de carbon

Duza

. Sac de praf

. Aspiratie de aer

* Este posibil ca accesoriile descrise sa nu facd parte din volumul standard de livrareal produsului.

CoONOUAWN

Date tehnice
Tensiune/Frecventa: 230V/50HZ
Putere de intrare: 650W
Viteza fard sarcina: 0-16000rpm
Volumul de aer: 0-4 m3/min

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteazd in
modsemnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu

caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate

numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdmari grave sau chiar moartea. Producatorul si

importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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Instructiuni de utilizare
Tnainte de orice interventie asupra aparatului propriu-zis, deconectati fisa de alimentare de la priza.

Suflare (a se vedea figura A)
- Pentru modul de functionare "suflare", se fixeaza ferm duza 7 pe iesirea de aer 5, in conformitate cu marcajul sdgetii.

Vaccinare (a se vedea figura B)
- Pentru modul de functionare vacumare, fixati ferm duza 7 in alinierea cu semnul sagetii pe admisia de aer 9.
- In plus, montati intotdeauna sacul de praf 8 pe iesirea de aer 5.

Operatiunea de pornire
- Respectati tensiunea de retea! Tensiunea sursei de alimentare trebuie sa corespunda cu datele de pe placuta masinii.

Pornirea si oprirea

Pentru a porni aparatul, apasati comutatorul pornit/oprit 2.

Pentru a bloca comutatorul pornit/oprit, tineti-l apasat si apdsati suplimentar butonul de blocare 3.

Pentru a opri aparatul, eliberati comutatorul pornit/oprit 2. Cind comutatorul Pornit/Oprit 2 este blocat, apasati-l mai intai si apoi eliberati-l.

Reglarea debitului de aer
Reglati volumul de aer necesar prin rotirea rotitei 4: Rotirea in sensul acelor de ceasornic mdreste volumul de aer. Rotirea in Reduce volumul de aer.

Sfaturi de lucru
n timpul operatiunii de -suflare-, aveti grija ca niciun rest/impuritate si nu poata fi atras in admisia de aer 9. Nu aspirati niciodata fird sac de praf. Nu

aspirati materiale cu muchii ascutite sau fierbinti,.cum ar fitaschii de sticld, cenusa fierbinte
sau aschii de metal. Cand aspirati, goliti periodi¢ sacul de praf. Respectati reglementarile de mediu atunci cand eliminati deseurile.

Service si intretinere

- Tnainte de orice lucrare la aparat, deconectati fisa de alimentare de la priza.

- Pentru o functionare corecta si sigura, pastrati intotdeauna masina si ventilatia curate.

n cazul in care aparatul se defecteazd in ciuda grijii acordateiinprocedurile de fabricatie si de testare, reparatia trebuie efectuatd de un centru de
service post-vanzare. In cazul in care este necesara inlocuirea,cablului de alimentare. aceasta trebuie efectuata de citre un agent de service autorizat

pentru a evita un risc de siguranta.

Periile de carbon (a se vedea figura C)

Verificati lungimea periilor de cdarbune la aproximativ 2-3 luni si, daca este necesar, inlocuiti perii.de carbune. Nu finlocuiti niciodata doar o singura perie de
carbon! Criterii de inlocuire a periilor de carbon: O linie punctatd sau intreruptd este vizibild pe una dintre suprafetele laterale mari ale fiecarei perii de
carbune. Atunci cand una dintre cele doua perii de carbon este utilizata panala aceasta linie, atuncilambele perii de carbon trebuie inlocuite imediat pentru

a proteja armatura impotriva unor posibile deteriorari.

Nota: Folositi numai perii de carbon furnizate de Bormann si destinate in.-mod-special pentru produsul dumneavoastra.
- Desurubati capacele 6 cu ajutorul unei surubelnite adecvate.
- Tnlocuiti periile de carbon cu arc si insurubati din nou capacele.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ta NAEKTPLKA epyOAEia EXOUV KATAOKEUOOTEL UE AUOTNPA MPOTUTIOL TTOU €XEL BETEL N eTAUPELQ KAL CUVASOULV HE TAL EVPWTIAIKA TPOTUTIA TIOLOTNTAG. Mo Tat NAEKTPKA EpyaAEia TNG €TaUL-
pelag pag mapéxetal mepiodog eyyunong 24 UNVWwv yla epAcLteXvikn Xprion,12 pnvwv yla emayyeARaTiki Xprion Kat 6 pnvwv yla Tig pratapies. H oyl tng eyyunong ekwva and tnv
nuepopnvia ayopdg Tou mPoiovtog. AMOSELKTIKO TOU SIKALWHIATOG TNG YYUNONG AMOTEAEL TO TOPACTATIKO ayopdg Tou epyaleiou (amoSel§n ALaVIKAG 1) TLHOAOYLO). S€ KaLE TtepinmTtwaon n
eTalpeia ev KAAUTITEL TN OXETIKY Samdvn avTaAAAKTIKWY Kat Epyaciag edv Kot epdcov §€ cuvodeveTal amd avtiypado Tou MAPACTATIKOU QYOPAS. Z€ TIEPUTTWON TIOU N EMULOKEUN TIPEMEL
va ylveL oto service pag n Samavn petadopag (anod kat pog) Bapuvel €’ ohokAripou tov amootoléa. Ta epyaleia amooTEANOVTAL YL TNV ETILOKEVT TOUG 0TV €Tatpeia fj og e§ouaiodo-
TNHEVO CUVEPYELD HE TOV EVEESELYUEVO TPOTIO KA LEGO HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAakTikd ou $pBeipovtat pucLtoAoyLKa arod Tt xpron Toug (kapBouvakia, KIAwSLo, SLAKOMTES, POPTLOTES , TOOK K.A.TT).
2) Epyaleia mou €xouv UMOOTEL {NKiEG artd TN Un CUMHOPDWON HE TG 08NYIEG TOU KATAOKEVAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn evoeSelypévw AUTAVTLKWY 1} €EapTNHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplg emPBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nAektpiki cUVSeon o€ tdon StapopeTikn amd Tnv avaypadOopevn oTnv IVaKiSa CUCKEUNG.
7) £0v8eon o€ Un YELWHEVO PEVUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng TAoNG TOU PEVATOG,.

9) BAGPBN ToU MPOKUTITEL OO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TTAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGPBN i kakr Aettoupyia mou éxet tpokUPeL amd MANUUERn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr) tou epyaleiov pe xnpuikd , i PAGPN anod vypaocia, StaBpwon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTtOCTEL TpoTtOTIOLOELG — AAAQYEG 1) €XOUV avVOLXTEL amd pn e§ouctlodotnpévo cuvepyeio.

13) EpyaAeia mou XpnoLomoloUvTaL yLo EVoLKioon.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATACTOON TOU EEXPTHHATOG TTOU EXEL KATAOKEVAOTLKO EAGTTWHA 1} aoToXia UAKOU. € epimtwon éAeuwpng avtaAAakTkol n eTatpia
Statnpel o Sikaiwpa avtikaTaotaong tou epyaieiov pe dANo avtiotolxo povtého. MeTd tn Stekmepaiwaon eyyunong Sev EMUNKUVETOL OUTE AVAVEWVETAL O XPOVOG EYyUNGNG TOU £pya-
Aelou. Avtikatdotaon avtaANaKTIKOU e XPEWON ETLOKEURG, KOAUITETAL artd 1 Xpovo gyyunon Kakrg Aettoupyiag, pe mpoindBeon tnv THpnon Twv 6pwv eyyunong. Ta avtoAaKTIKA 1
Ta epyaleia Ta onoia aviikabiotavtat MapaAUéVOUV OTNV KATOXHA, TG ETALPELNG HAG. ‘ANNEG QIMALTHCELS, EKTOG QMO QUTEG TIOU AvadEPOVTAL GE QUTO TO EVTUTIO £YyUNONG EMLOKEUNG N
BAaBwv nAektpikwv epyaheiwv, ev loxvouv. MNa tnv eyylnonautr toxbeL to eAANVIKO Aikato.

EN
The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our.company, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of our
company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,;;12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase documentiis presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of transpor-
tation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be sentfor repair tothe company or to an authorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushesj cables, switches, chargers, chokes etc.).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plate:
7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing.defect or material failure. In.case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. Aft er all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those menti oned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relati ve regulati ons apply to this warranty.

FR

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques de
notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries. La garantie
est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de l'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le
co(it des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére
et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate de l'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer l'outil par un autre modéle correspondant. Apreés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de I'outil
ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUJE [IT - AL - SRB]

IT
Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della nostra
azienda sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale, 12 mesi per uso professionale e 6 mesi per le batterie. La garanzia & valida dalla data di acquisto
del prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il
costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo
di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei dati tecnici.
7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina non autorizzata.
11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda si
riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile non potra essere esteso
o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano rispettati
i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo modulo di
garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il lore’danneggiamento, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL
Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té€ vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energ-
jisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté
e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé @shté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon
koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) @shté térésisht e mbajturinga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé pun-
ishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat,kabllot, ndérrdesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.
7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit t& mjetit.
11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat egarancisé; periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet
ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanciweprimi e miré 1 vity'subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété.formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e
mjeteve té energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 meseci za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica korisé¢enja (Cetkice, kablovi, prekidadi, punjaci, prigusnice itd).
2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢is¢enja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostec¢enje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlasé¢eno osoblje.

13) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabricku gresku ili materijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene elek-
tricnog alata drugim odgovarajuc¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektricni alati koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe posStovanju uslova garancije.
Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektri¢nog alata ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajudi
propisi.



EN
WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, weican guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send ussthe appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we willbe unable toaccept appliances
that are not postpaid. The warranty does not coverparts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults,or order
spare parts or accessories, please contact the after-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE
GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfélti g mit normalen, hochwerti gen
Mate-rialien hergestellt. Die Garanti ezeit betrdgt 24 Monate bei-nicht-
professioneller Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und
beginnt mit dem Kaufdatum, was anhand von Quitt ung, Rechnung oder
Lieferschein Uberpriift werden kann. Wahrend dieser Garanti ezeit werden
alle Funkti onsfehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung
beschriebenen sorgfilti gen Behan-dlung nachweislich auf Materialfehler
zuruickzufiihren sind, von unseren Kun-dendienstmitarbeitern behoben. Die
Garanti e besteht in der Form, dass defek-te Teile nach unserem Ermessen
kostenlos repariert oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte
Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten oder der Austausch
einzelner Teile verlangern die Garanti ezeit nicht und fihren nicht zu einer
neuen Garanti ezeit fur das Gerat. Flur eventuell verbrauchte Er-satzteile
beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-ranti e
fur Schaden und Méngel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
liberméRige Gewaltanwendung, unsachgemiaRe Behandlung und Wartung ver-
ursacht  wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die
nicht in unserem Sorti ment enthalten sind. Bei Eingriff en in die Anderung
durch unbefugte Personen am Gerét erlischt die Garanti e. Schaden, die auf
unsachgemiRe Behandlung, Uber-lastung oder natiirliche Abnutzung
zurtickzuftihren sind, sind von der Garanti e ausgeschlossen. Schaden, die vom
Hersteller oder durch einen Materialfehler verursacht werden, werden durch
Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos behoben. Voraussetzung ist, dass
das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg und der Garanti e
zusammengebaut Ubergeben wird. Verwenden Sie fir einen Garanti
eanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kénnen wir eine
schnelle und reibungslose Garanti eabwicklung garanti eren. Bitt e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufk leber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzepti eren.
Die Garanti e erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natrlichen Verschlei
unter-liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler
melden oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich
bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR
GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacten le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP.
GARANTIA

Este aparato es un producto,de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mastécnicas actuales y sethizo'eon cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad.El periodo de'gafrantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesional y comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
perfodo. de garantia, todos los erroresfuncionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen enduestro manual de operacion, son verificables
debido a fallas materiales, seran corfegidos por nuestro personal de servicio
postventa. La,garantia adquiere lafforma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacién o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT
GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifi che all’apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produtt ore
o da un difett o materiale verranno corre tti gratuitamente mediante
riparazione o fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'att rezzatura
sia consegnata assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia. Per
una richiesta di garanzia, uti lizzare solo la confezione originale. In questo
modo, possiamo ga-ranti re un’elaborazione della garanzia rapida e agevole.
Vi preghiamo di inviarci gli elett rodomesti ci'post‘pagamento o richiedere un
adesivo Freeway. Purtrop-po non saremo in grade di accett are apparecchi che
non sono postpagati . La ga-ranzia non copre partisoggett e ausura naturale.
Se si desidera presentare una richiesta di intervento,in garanzia, segnalare
guasti o ordinare pezzi di ricambio o accessori, contattare,il centroassistenza:
soggetto a modifiche senza preavviso.

SLO
GARANCIA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti sqpotr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT
GARANYLJA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK
ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi'normami a opatrne,pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitie a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
fakturou ‘alebo dodacimlistom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Gprave popisanej v naSom navode na bsluhu
su.overitelné z dovodusmaterialnychinedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného. servisu, Zaruka ma‘formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené\perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely'sa stanu-nasimi vlastnostami¢' Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov prediZenie ‘zaru¢ne;j lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prisluSenstvom, ktoré nie st suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebica neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré si spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nadhradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.
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BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH MNpoAyKT. Toil e MpoeKTMpaH B CbOTBETCTBME C
LeWCTBalmMTe TEXHUYECKM CTaHAAPTM M € HampaBeH BHWMATE/HO Mpu
M3M0N3BaHe Ha HOPMa/iHU, KauecTBeHU maTtepuanu. FapaHLUUOHHUAT CPOK e 24
meceua 3a HenpodecuMoHanHo nonssaHe M 12 meceua 3a npodecuoHanHa
ynotpeba v 3anoysa Aa Tede O T JaTaTa Ha MOKyMKaTa, KOATO MoKe Aa 6bae
noTBbpAEHa C KBUTaHUMA, GaKTypa UAM LOKYMEHT 3a focTaska. Mo Bpeme Ha
TO3W rapaHUMOHEH Mepuos BCUYKU YHKLMOHANHW TPELLKM, KOUTO, BbMPEKM
BHMMATE/IHOTO TPETUPAHE, OMMCAHO B HALIETO PbKOBOACTBO 3a eKcnoartaums,
ca NpoBepuMM Mopaay mMaTepuanHu HefoCTaTbuM, e 6baaT OTCTPaHeHU oT
Hawwus cepeu3eH nepcoHan. [apaHuuaTa npuema ¢opmata, B KOATO
AedeKTHUTe YacTyv we 6bA4aT PeMOHTUPAHU MAKU 3aMeHEHM ¢ nepdeKTHU YacTu
6e3nnatHo no Hawe ycmoTpeHue. MogmeHeHUTEe 4YacTU LWie cTaHaT Hawa
co6CTBEHOCT. PeMOHTHUTE PaboTu UAKM MOAMAHATA HA OTAENHM YacTU HAMA A3
YAb/KAT rapaHUMOHHMA CpoK, 6e3 ToBa Aa foBefe A0 3anouyBaHe Ha HOB
rapaHuUMoHeH mepuoz 3a ypesaa. 3a pes3epBHM 4acTu, KOMTO moraT Aa 6baat
MocTaBeHu, HAMa A3 3amoyHe OTAe/NeH rapaHuMoHeH Cpok. He moxem aa
NpeaNoXMM rapaHuma 3a NoBpean U AedeKTu Ha ypeauTe Wan TeXHUTE YacTu,
MPUYMHEHU OT MU3MO/I3BAHETO Ha NPEKOMEpPHA CU/Ia, HEMPaBWU/IHO TPeTUpPaHe u
obcnyxeaHe. ToBa BaKM 1 33 HecnassaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a eKCr/ioatauus
W WHCTaNaumaTa, KaKTo U pe3epBHM U AOMbAHWTESIHM YacTW, KOUTO He ca
BK/IIOYEHU B HALlaTa rama OT MPOAYKTU. B caydait Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypeja OT Heymb/AHOMOLWLEeHU AWua, rapaHuuaTa we 6bae npemaxHara.
Lletn, KouTOo ce Ab/mKaT Ha HenpaswWiHO 6opaBeHe, HaToBapBaHe WM
eCTecTBEHO W3HOCBaHe, Ca M3K/YeHU OT rapaHuuara. Wetun, npuunHeHun ot
npoussoauTens unu ot aedekt Ha martepuana, e 6vaan, nonpaseHun 6e3
3an/allaHe uype3 PemMoHT MAM Ype3 npeaocTaBAHe Ha \PE3EepBHU yacTu.
Mpeanoctaska e obopyaBaHeTo fa ce Cr106ABa M43 Ce JOMbjHW C
[0Ka3aTencTBO 3a npogaskkba M rapaHuua. 3a fapaHUMOHHA MpPeTeHumn
M3M0N3BaliTe Camo OPWUrMHasHaTa OnakoBKa. [10, TO3U HadYUHLMONKEM a3
rapaHTMpame 6bp3a 1 ragka o6paboTka Ha rapaHumure. Mo, u3npateTeHu
ypeauTe cief naallaHe Waum 3asseTte CTUKep Ha Freewayy3a CbikaseHune,HAMA
[a MOXKeMm Ja npuemame ypeam, KOUTO He ca ¢ aboHameHT. FapaHuuaTta He
MOKPUBA YacTH, KOWUTO Ca OBEKT Ha ecTecTBEHO M3HOCBaHe. AKO Kenaere da
HanpaBuTe rapaHLMOHHA NpeTeHuus, Aa CbobLmUTe 32 HEM3MNPABHOCTU UK A3
ropbyaTe pesepsBHU YaCTV MM aKCcecoapu, MOJA CBbpKeTe ce C LeHTbpa 3a
noaspbiKKa: Moanexu Ha npomsHa 6e3 npegussecTue.

RO

GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de bund
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabild este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sd solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modificate fara o notificare prealabila.

NMK
TAPAHLUMUIA

OBOj ypen e KBanutTeTeH npoussod. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTeNHO co ynoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KOoW, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLUaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska uamn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW 4eN0BU HemMa Aa ro NPOAO/INKU FAapPaHTHUOT NepUos,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBatbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WIN pe3epBHUTE U AOMNONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjaTa. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uiu co obesbeaysarbe pesepBHU fenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeveHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe ucrnpaTeTe HU M anapaTtuTe NocT-neja uam nobapajte HanenHUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
[apaHuujaTa He ondaka AenosBu Kowu ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere
KWHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkT unn fa Hapavate pesepBHM AeN0BM WAW [04aTOUM, BE MOAUME
KOHTaKTUpajTe ro MNoCTNpOAaXKHWOT LeHTap: Moe fa ce npomeHu 6e3
NpeTxoAHa HajaBa.

HUN
GARANCIA

Ez a késziilék mindségi termék.\Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi.mUszaki, Szabvanyoknak, ésigondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
keészllt. A jotallasi id6 nemiprofessziondlis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
haszndlat esetén 12 honap, és a vasarlas napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel, a szamla vagy a kézbesitésiértesités igazolhat. A garanciaid§ alatt minden
olyan funkgcionalis hiba, amely az Gizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatdoan az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja. A garanciayolyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkak-vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idGszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulon garanciaidd a potalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az Gizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a pétalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancialis igényt kivan nyud-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL
GWARANCIA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga by¢
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, sg
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W_przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten.sposéb mozemy:zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie,bedziemy mogli akeeptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie 2 nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmianbez up-
rzedzenia.

ALB
GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR
JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruditi
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB
TAPAHLUMUIA

OBaj'anaparT je KBaanTeTaH npounssos. [InsajHupaH je y cknagay ca TpeHyTHUM
TEXHUYKMM CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBanuieTHe, matepujane. fapaHTHU poK je 24 meceua MapaHTHM pokK je 24
Mecela 3a HempoenoHanHo Kopuwhere n 12 meceun 3a npopecuoHanHy
ynoTpeby M 3anouvkbe [AaHOM KyMoBMHe, LWTO ce MoXe BepuduKkosaTh
nprmarbem; GakTypom uan oTnpemHuULoM. TOKOM OBOF rapaHTHOr nepuoaa,
cBe PyHKLIMOHaNHE rpeLlKe Koje ce, YNPKOC NaXK/bUBOM NOCTyNakby ONUCaHOM Y
Halllem ynyTcTBy 3@ ynoTpeby, BepoBaTHO MOry NpoBepuTh 360r MaTepujaiHux
HepocCTaTaka, OTKNAOHWhe Of, C€TpaHe Haler cepBUCHOr ocobsba. lapaHuuja
nobuja 06K pa hedce HeWenpaBHW [Ae/0BM MOMNPaBUTU WAW 3aMEHWUTU
CaBplUeHM AenosuMa 6ecnnaTHO,NoO Hawem Haxoherby. 3amereHn Aenosu
noctahe Halwe BAACHUWTBO. Monpasliy nav 3ameHa nojeanHux aenosa Hehe
NPOAYXKUTI.FapaHTHX POK jep Hehe' Pe3ynTMpaTM HOBUM rapaHLMjCKMM POKOM
3a amapar. Hehe noyery nocebaH rapaHTHU POK 3a pe3epBHe Ae/oBe Koju ce
MOTy HanyHUTK: He MOXeMO npy»KnTi rapaHumjy 3a owtehera u owtehera
ypehaja nin bnxosux AenoBa HacTasmx NPeKOMePHOM CUOM, HENPABUIHUM
TpeTMaHOM U cepBuchparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
ynyTCTBa 33 YNOTPELY. W MHCTaNALMOHUX WU Pe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxsaheHn Hawmm acopTMMaHOM NPou3BoAaA. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja oa ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca OKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANHO MakoBarbe. Ha Taj HauuMH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.








